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Σήµερα ηµέρα ∆ευτέρα 27 Μαρτίου 2006 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη,  Ίριδα 
Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Νέστορας Κουράκης, 
Κωνσταντίνος Τσουράκης. 

 
 

Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την υπό της 

εταιρείας µε την επωνυµία ANTENNA TV Α.Ε., ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού 
τηλεοπτικού σταθµού µε διακριτικό τίτλο ΑΝΤΕΝΝΑ, παραβίαση της 
ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 14η   Μαρτίου 2006. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους, ο οποίος έχει σκοπό τη 
µετάδοση προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της ποιοτικής 
στάθµης των προγραµµάτων που επιβάλει η κοινωνική αποστολή της τηλεόρασης και 
η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασµό της αξίας του ανθρώπου, 
το άρθρο 2 παρ. 1 κατά το οποίο ο σεβασµός και η προστασία της αξίας του 
ανθρώπου αποτελούν την πρωταρχική υποχρέωση της  Πολιτείας και το άρθρο 7 παρ. 
2 κατά το οποίο τα βασανιστήρια, οποιαδήποτε σωµατική κάκωση, βλάβη υγείας, ή 
άσκηση ψυχολογικής βίας, καθώς και κάθε άλλη προσβολή της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας απαγορεύονται και τιµωρούνται, όπως νόµος ορίζει. 
 
ΙΙ. Το 2 παρ. 1 του Π.∆. 77/2003 κατά το οποίο οι ειδησεογραφικές και άλλες 
δηµοσιογραφικές και πολιτικές εκποµπές πρέπει να εξασφαλίζουν την ποιοτική 
στάθµη που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της ραδιοφωνίας και της τηλεόρασης 
και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας..   
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 8 παρ. 1 του Π.∆.100/2000 κατά το οποίο οι τηλεοπτικοί φορείς 
οφείλουν να µην µεταδίδουν προγράµµατα τα οποία ενδέχεται να βλάψουν σοβαρά 
τη σωµατική πνευµατική ή ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων και ιδίως προγράµµατα 
που περιέχουν πορνογραφικές σκηνές.   
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ΙV. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις νόµιµες κυρώσεις. 
 
Αιτιολογικό 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου και των ισχυρισµών του εκπροσώπου της εταιρείας µε 
την επωνυµία  ANTENNA TV Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού 
ΑΝΤΕΝΝΑ του υποβληθέντος υποµνήµατος και της παρακολουθήσεως από 
µαγνητοταινία της κατωτέρω τηλεοπτικής εκποµπής,  προέκυψαν τα ακόλουθα: Κατά 
την διάρκεια της εκποµπής «Αποκάλυψη τώρα», που µεταδόθηκε την Πέµπτη 
8/12/2005 από τις 13:50 έως τις 16:00, προβλήθηκαν τα παρακάτω: 
   
Η παρουσιάστρια, ξεκινώντας την εκποµπή, προλογίζει την καλεσµένη στο στούντιο, 
την κυρία Αγλαΐα Γερογιάννη, καθηγήτρια µουσικής, η οποία τον περασµένο Ιούνιο 
συνελήφθη στην Χαλκίδα κατά τη διάρκεια της ερωτικής πράξης µε αστυνοµικό που 
είχε παρουσιαστεί ως πελάτης και κατηγορείται για πορνεία. Της έχουν απαγγελθεί 
ήδη κατηγορίες και είναι υπόδικη. Παρόλα αυτά, µέχρι πρόσφατα συνέχιζε να 
διδάσκει σε σχολείο της Θεσσαλονίκης µε µετάθεση από τη Χαλκίδα.  Το θέµα αυτό 
θίχτηκε από τοπική εφηµερίδα της Χαλκίδας και αναδείχτηκε ιδιαιτέρως από την 
χθεσινή εκποµπή, σε σηµείο µάλιστα να παρέµβει το Υπουργείο Παιδείας και να 
βγάλει απόφαση, ώστε η κυρία Γερογιάννη να µην µπορεί να µπει στις αίθουσες 
διδασκαλίας µέχρις ότου ξεκαθαριστεί η υπόθεση στο δικαστήριο. Η παρουσιάστρια 
αναφέρθηκε στο γεγονός ότι παρόλο που στη χθεσινή εκποµπή δεν ανέφεραν 
ονοµαστικά την κυρία Γερογιάννη ή την περιοχή της Θεσσαλονίκης στην οποία 
διαµένει, ούτε υπεισήλθαν σε λεπτοµέρειες για το σχολείο στο οποίο εργάζεται, η ίδια 
είχε το θάρρος να έρθει στην εκποµπή και να µιλήσει δηµόσια για τη σύλληψή της, 
που σύµφωνα µε την ίδια είναι πλεκτάνη. Η κυρία Στεφανίδου αναφέρει ότι θα 
παρακολουθήσουµε ένα βίντεο σχετικό, µε σκοπό να θυµηθεί και ο κόσµος την 
υπόθεση αυτή.  
 
Στο σηµείο αυτό η εκποµπή διακόπτεται για διαφηµιστικό διάλειµµα.  
 
Όταν επιστρέφουµε στο στούντιο παρακολουθούµε το σχετικό βίντεο.  
Στην οθόνη εµφανίζονται τα ονόµατα των συνεργατών της εκποµπής: Θάνος 
Χριστοδούλου-ρεπορτάζ, Ρούλα Κουσκουρή-επιµέλεια, Αδριανός Ευσταθίου-µοντάζ. 
Σε αυτό προβάλλονται εναλλασσόµενες, εικόνες από δρόµους πόλης το βράδυ, 
γυναίκες σε οίκους ανοχής και σκηνές από σχολείο και αναφέρονται τα εξής: 
«Σάλος προκλήθηκε από τη δηµοσιοποίηση µέσα από την εκποµπή «Αποκάλυψη 
τώρα» της διπλής ζωής καθηγήτριας, η οποία το πρωί δίδασκε σε σχολείο και το 
βράδυ -σύµφωνα µε την κατηγορία που της απαγγέλθηκε πριν από έξι µήνες- 
παρέδιδε µαθήµατα σεξουαλικής ηδονής σε πελάτες στην περιοχή της Εύβοιας. (στο 
σηµείο αυτό η οθόνη χωρίζεται στα δύο και εµφανίζεται από τη µία πλευρά η 
καλεσµένη στο στούντιο καθηγήτρια και από την άλλη τίτλος ΤΟ ΠΡΩΙ 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΟ ΒΡΑ∆Υ ΠΟΡΝΗ). Στη συνέχεια, το ρεπορτάζ παρουσιάζεται 
εναλλάξ είτε καταλαµβάνοντας όλη την οθόνη είτε τη µισή ενώ στην άλλη µισή 
παρακολουθούµε εικόνα από το στούντιο. Η συνεργάτης της εκποµπής συνεχίζει 
λέγοντας: «Η καθηγήτρια συνελήφθη έπ’ αυτοφώρω τον Ιούνιο σε ξενοδοχείο στα 
Βασιλικά Ευβοίας έχοντας στην κατοχή της προσηµειωµένα χαρτονοµίσµατα, που 
είχε πάρει από αστυνοµικό, ο οποίος είχε παρουσιαστεί ως πελάτης. Ο εισαγγελέας 
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αµέσως µετά την έπ’ αυτοφώρω σύλληψή της, της απήγγειλε κατηγορία για 
παράβαση του νόµου εκδιδοµένων προσώπων. Παρόλα αυτά η καθηγήτρια συνέχιζε 
µέχρι και χθες να βρίσκεται σε αίθουσα διδασκαλίας και να διδάσκει µαθητές 
γυµνασίου και λυκείου σε σχολείο του νοµού Θεσσαλονίκης. Η αντίδραση του 
Υπουργείου ήταν άµεση όταν το θέµα έγινε γνωστό µέσα από την εκποµπή 
«Αποκάλυψη τώρα». Στη συνέχεια η οθόνη χωρίζεται στα δύο. Από την δεξιά πλευρά 
παρακολουθούµε το ρεπορτάζ και από την αριστερή αποσπάσµατα από την χθεσινή 
εκποµπή. Παρουσιάζονται οι καλεσµένοι στο στούντιο και ακούγονται αποσπάσµατα 
από τηλεφωνικές παρεµβάσεις. Το πρώτο έχει ως εξής: «Η κυρία υπουργός ευθύς 
µόλις ενηµερώθηκε για το θέµα έδωσε εντολή στην αρµόδια διεύθυνση να τεθεί εκτός 
καθηκόντων η εν λόγω εκπαιδευτικός και παράλληλα παραπέµπεται στο υπηρεσιακό 
συµβούλιο µε το ερώτηµα της παύσης µέχρι να λυθεί το θέµα». Ακολουθεί δεύτερο 
απόσπασµα τηλεφωνικής παρέµβασης στο στούντιο από την χθεσινή εκποµπή από 
την κυρία Ελένη Χριστοφόρου – προϊσταµένη πρώτου γραφείου εκπαίδευσης 
Ευβοίας (σύµφωνα µε τίτλο στο κάτω µέρος της οθόνης) η οποία αναφέρει τα εξής: 
«Εγώ πάντως διεξήγαγα Ε.∆.Ε. Εκείνη αρνιόταν την υπόθεση, αρνιόταν εξ 
ολοκλήρου». Ακολουθεί και τρίτο απόσπασµα τηλεφωνικής παρέµβασης στο 
στούντιο από τον κύριο Κώστα Ράµα-ειδικό γραµµατέα του υπουργείου Παιδείας ο 
οποίος λέει: «Το υπουργείο Παιδείας επίσηµα για το γεγονός αυτό δεν είχε 
ενηµερωθεί. Αυτής στιγµής ενηµερωθήκαµε θα κοιτάξουµε να δούµε…να 
αποδώσουµε τις ευθύνες, όπου ευθύνες υπάρχουν». Ακολουθεί και τέταρτο 
απόσπασµα τηλεφωνικής παρέµβασης στο στούντιο από τον κύριο Χαρίδηµο 
Καλούδη-υπεύθυνο γραφείου Τύπου του υπουργείου Παιδείας ο οποίος αναφέρει: 
«Θα διερευνηθεί όλη η υπόθεση σε βάθος … δεν σηµαίνει ότι το θέµα έληξε µε την 
επιβολή κυρώσεων στη συγκεκριµένη εκπαιδευτικό». Ακολουθεί και πάλι 
απόσπασµα από τα λεγόµενα της κυρίας Ελένης Χριστοφόρου: «Καλό ήταν εφόσον 
στον νοµό το δικό µας είχε γίνει ένας µεγάλος ξεσηκωµός, καλό ήταν να πάει σε 
κάποιο άλλο νοµό…γιατί ήδη ήταν άσχηµα τα πράγµατα στον δικό µας νοµό και 
θελήσαµε να την πάρουνε σε κάποιο άλλο νοµό. ∆ηλαδή η κοπέλα αυτή έχει δύο κι 
αυτή  παιδιά. ∆εν νοµίζω ότι επειδή θα της κόψει το ψωµί…». 
Στο σηµείο αυτό σταµατούν τα αποσπάσµατα της χθεσινής εκποµπής. Η συνεργάτης 
της εκποµπής λέει: «Ο πρώην σύζυγος της καθηγήτριας µιλώντας στην κάµερα της 
εκποµπής «Αποκάλυψη τώρα» ξεδιπλώνει τα συναισθήµατά του για το πως ένιωσε 
όταν έµαθε τα κατορθώµατα της πρώην συζύγου του και αποκαλύπτει πως 
αντέδρασαν οι κόρες του όταν πληροφορήθηκαν τη σύλληψη της µητέρας τους για 
πορνεία». Στο σηµείο αυτό, η οθόνη µαυρίζει και εµφανίζεται µόνο το περίγραµµα 
του προσώπου που µιλάει (πρόκειται για τον πρώην σύζυγο της κυρίας Γερογιάννη 
σύµφωνα και µε ένδειξη στο πάνω δεξιά µέρος της οθόνης ). Ακούµε τα λεγόµενά 
του τα οποία εµφανίζονται µε τη µορφή υπότιτλων στο κάτω µέρος της οθόνης. 
Αναφέρονται τα εξής: «Βρισκόµουν στη δουλειά µου… Προσπάθησα να βγω να 
αγοράσω… αν ήταν δυνατόν αυτό… Η πρώτη µου κίνηση ήταν αυτή, να βγω να 
αγοράσω όλες τις τοπικές εφηµερίδες του νοµού -όχι τις τοπικές του νοµού- για να 
µπορέσω να καλύψω, ίσως την ντροπή και την ασχήµια να το πω της κατάστασης 
αυτής. Το µόνο που αντέδρασε (η µεγάλη κόρη) όταν το συζητήσαµε…όταν έµαθε 
πρώτα και το συζητήσαµε ήταν ένα βουβό κλάµα…τίποτε άλλο». Εµφανίζονται και 
πάλι τα πλάνα που µεταδόθηκαν και προηγουµένως από κάποιον οίκο ανοχής. Στο 
σηµείο αυτό το βίντεο φθάνει στο τέλος του. Μεταδόθηκε επί 3΄ και 27΄΄ και κατά   
τη διάρκεια του, το σήµα του τηλεοπτικού σταθµού (ΑΝΤ1) εµφανιζόταν αχνά και 
στη µέση της οθόνης σε µεγάλο µέγεθος (ξεχωριστά από το σήµα του σταθµού, που 
ούτως ή άλλως υπάρχει πάνω αριστερά στην οθόνη). 
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Σηµείωση: Όπου προβάλλονται σκηνές από σχολείο, η εικόνα παρουσιάζεται 
γκριζαρισµένη, προφανώς για να µην είναι ευδιάκριτα τα πρόσωπα των παιδιών.    
 
Επιστρέφουµε στο στούντιο.  
   
Παρατήρηση: Σε όλη τη διάρκεια της εκποµπής στο κάτω µέρος της οθόνης υπάρχει 
ο  υπότιτλος Η ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΓΙΑ ΠΟΡΝΕΙΑ ΑΠΑΝΤΑ 
και το σήµα της εκποµπής.  
Στην πάνω πλευρά της οθόνης «τρέχουν» συνεχώς τα τηλέφωνα επικοινωνίας και το 
e-mail της εκποµπής.  
 
Στη συνέχεια, η παρουσιάστρια απευθυνόµενη στην καλεσµένη της την ρωτά για το 
περιστατικό του Ιουνίου.                
Η κυρία Γερογιάννη αναφέρει ότι για να φτάσει στο περιστατικό αυτό που τη 
στιγµάτισε θα πρέπει να ξεκινήσει από την ιστορία της ζωής της και λέει µάλιστα ότι 
µετά την χθεσινή εκποµπή δεν είχε άλλη επιλογή παρά να βγει και να µιλήσει 
δηµόσια για την υπόθεσή της. Η παρουσιάστρια την παρακαλεί να επικεντρωθεί στο 
συγκεκριµένο περιστατικό της σύλληψης της. Ξεκινά λοιπόν ο ακόλουθος διάλογος: 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Από τότε που είχα χωρίσει, πάρα πολλοί άντρες µε… -και είναι 
πολύ φυσικό µια ελεύθερη γυναίκα- µε… έχω χάσει τα λόγια µου, είµαι τόσο ψυχικά 
φορτισµένη…έχω…δηλαδή είναι απίθανο αυτό που µου έχει συµβεί… 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πείτε µου». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ε, µε περικύκλωναν µε σκοπό να µε γνωρίσουν, να τους 
γνωρίσω και επιλέγοντας αυτόν που ένιωθα ότι είναι κατάλληλος να µε εκτιµήσει και 
να µε αγαπήσει να κάνω νέα σχέση. Μέσα σε αυτούς τους άντρες που µε έπαιρνε 
τηλέφωνο και έβγαινα κάνοντας γνωριµίες ήταν ένας κύριος, ο οποίος µου 
συστήθηκε σαν Γιώργος, 38 χρονών, µιλάγαµε γύρω στις δέκα µέρες…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πού τον γνωρίσατε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μόνο µέσω τηλεφώνου. Μου είπε τελικά ότι πήρε το τηλέφωνό 
µου από κάποιο κοινό γνωστό από την Χαλκίδα αλλά δεν ήθελε να µου πει το όνοµά 
του. Μου λέει θα τα πούµε όλα από κοντά». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ένα λεπτό, ένα λεπτό…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τελικά εγώ έµαθα τι ακριβώς έχει γίνει». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Συγνώµη, συγνώµη…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Το θέµα δεν είναι που βρήκε το τηλέφωνο µου». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι, όχι. Ένα λεπτό. Μπορεί να µην είναι το θέµα αυτό…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Το κινητό εδώ το βρήκανε τα άλλα τα κανάλια. ∆εν θα 
σταθούµε εκεί». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να σας ρωτήσω λίγο… Όχι… Θέλω µόνο να ρωτήσω αυτό το 
συγκεκριµένο. Μιλούσατε δέκα µέρες στο τηλέφωνο µε έναν άνθρωπο που δεν τον 
ξέρατε…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν τον ήξερα οπτικά». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν τον ξέρατε οπτικά». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι. Κλείσαµε ραντεβού όταν θα έκλειναν τα σχολεία…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πως έτσι; Με έναν άγνωστο µιλούσατε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ε, πως γνωρίζονται; Όλοι άγνωστοι δεν είµαστε κάποια στιγµή; 
Υπάρχουν πολλών ειδών τρόποι να γνωρίσεις έναν άνθρωπο». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι, σας το λέω…εντάξει έχετε δίκιο σε αυτό, αλλά…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μπορεί σε µια γιορτή, σε ένα τρόλεϊ, σε ένα ταξί, σε µία…» 
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Τατιάνα Στεφανίδου: «Εντάξει. Απλά σε εσάς συνέβη λίγο αντίστροφα. Λέω… δεν 
τον γνωρίσατε ας πούµε σε µία εκδήλωση, κάπου…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Πήρε ένας άνθρωπος… όχι, όχι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας πήρε ξαφνικά τηλέφωνο…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Είµαι ο τάδε, λέγοµαι Γιώργος…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «…µιλάγατε δέκα µέρες στο τηλέφωνο…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ενδιαφέροµαι για σένα, είσαι… µέσω κάποιου φίλου σου 
κοινού γνωστού σε γνωρίζω, σε έχω δει, µου αρέσεις σαν γυναίκα και σαν άνθρωπος 
-γιατί µε ήξερε λέει ο άλλος ο οποίος δεν µου είπε τελικά ποιος είσαι- και πολύ απλά 
θέλω να γνωριστούµε. Μου είπε ότι είναι 38 χρονών, ελεύθερος και η δουλειά του αν 
θυµάµαι καλά εργοστάσιο, κάτι υπεύθυνος πωλήσεων…»   
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν φοβηθήκατε; Που σας πήρε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Να φοβηθώ τι;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τι να φοβηθείτε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τι να φοβηθείς; Με άνθρωπο µίλαγα. Ωραία, γλυκιά 
κουβέντα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω… Να σας πω τι σκέφτοµαι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και ό,τι πιο φυσικό και γλυκό και τρυφερό, είναι ανάµεσα σε 
έναν άντρα και σε µία γυναίκα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να σας πω. Όταν κάποιος άγνωστος σε παίρνει στο τηλέφωνο, 
δεν τον ξέρεις…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Στην αρχή είσαι άγνωστος».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Και λες: Ωπ! Τώρα αυτός µε πήρε στο τηλέφωνο. Βρήκε το 
κινητό µου και µε παίρνει…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ε, µου είπε. Και εγώ του είπα ποια είµαι. Επί δέκα µέρες, 
λοιπόν, µιλάγαµε και ακριβώς γνώριζε ο ένας τον άλλον και το µόνο που έµενε είναι 
να συναντηθούµε. Να πάµε να φάµε, να πιούµε να πάµε να πιούµε τον καφέ µας, να 
πιούµε το ποτό µας και να…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ο άνθρωπος, που του έδωσε το τηλέφωνο σας, ποιος ήταν;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν µου τον αποκάλυψε». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν σας τον αποκάλυψε».      
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αλλά τελικά έχω µάθει. Υποψιάζοµαι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μάλιστα».   
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ε, και βγαίνουµε…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αυτό σας είχε ξανασυµβεί και άλλες φορές; Να σας παίρνουν 
στο τηλέφωνο άγνωστοι ή πρώτη φορά σας συνέβη;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, όχι. Άγνωστοι άνθρωποι που δεν τους ήξερα αλλά ήξερα 
ποιος έδωσε το τηλέφωνο µου, ναι».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας έπαιρναν άγνωστοι άνθρωποι, που δεν τους ξέρατε αλλά 
που κάποιοι άλλοι είχαν δώσει το τηλέφωνο…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, ναι, ναι. Έτσι».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «…επειδή είχαν µάθει ότι είστε ελεύθερη και σας έπαιρναν 
διάφοροι για να βγείτε έξω ραντεβού;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, και τους ενδιέφερε. Ξέρανε την προσωπικότητά µου, τον 
χαρακτήρα µου… ε, τα πάντα… ξέρω εγώ…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τους ενδιέφερε µία…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «…η µόρφωση…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Είχατε πάει σε γραφείο συνοικεσίων;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι βέβαια». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι». 
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Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν έχω ανάγκη. ∆εν έχω λόγους».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εντάξει». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έχω πάρα πολλούς φίλους».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι…Ο λόγος που το λέω είναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Παρόλο που έχω δυσκολευτεί να ορθοποδήσω…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «…επειδή σας έπαιρναν τηλέφωνο άγνωστοι, που τους δίνανε 
τρίτοι το τηλέφωνό σας».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, όχι. Μην το γενικεύουµε Τατιάνα µου. Αυτός ο 
συγκεκριµένος µόνο ήταν άγνωστος.»    
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εντάξει, ο συγκεκριµένος. Σας ρώτησα…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και µάλιστα δεν µου είπε από ποιον».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μάλιστα».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και ούτε µε ενδιέφερε. Αυτό που µε ενδιέφερε άµεσα είναι να 
γνωρίσω αυτόν τον άνθρωπο». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ωραία».     
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆ώσαµε ραντεβού το βράδυ στις 30 Ιουνίου. Εντωµεταξύ εγώ 
εκείνο το απόγευµα είχα πάει σε µία κοσµική παραλία που λέγεται Ιππόκαµπος  έξω 
από τη Χαλκίδα».   
Τατιάνα Στεφανίδου: «Την ξέρω γιατί πηγαίνω και εγώ στη Χαλκίδα».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Είναι πολύ ωραία. Μέσα από τη µεγάλη τσάντα του µπάνιου, 
που είχα, είχα το πορτοφόλι µου και ένα µικρό τσαντάκι µε όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα: ταυτότητα, βιβλιάριο, κάρτα…και ανακαλύπτω µετά από τρεις ώρες -γιατί 
τα είχα µέσα στην τσάντα του µπάνιου µε φερµουάρ κλεισµένα και από πάνω είχα 
ρίξει πετσέτες- και κολυµπούσα, µ’αρέσει πολύ το κολύµπι κολυµπούσα καµιά ώρα. 
∆εν χρειάστηκε ν’αναζητήσω…το κινητό µου είχε κλείσει από µπαταρία, ευτυχώς 
και δεν χρειάστηκε ούτε ν’αναζητήσω το κινητό µου ούτε λεφτά -δεν είχα 
παραγγείλει ας πούµε κάτι. Περίµενα να έρθουν κάτι φίλοι, µια παρέα, ένα ζευγάρι 
από την Αθήνα µετά από καµιά ώρα γι’αυτό πήγα και µόνη µου στην αρχή για 
µπάνιο. Ανακάλυψα κατά τις εννέα η ώρα το βράδυ ότι λείπει το τσαντάκι µου». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Α, σας είχαν κλέψει…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Στις οχτώ. Στις οχτώ περίπου το βράδυ». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας είχανε κλέψει στην παραλία λέτε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Είχα χάσει όλα τα µετρητά. Είχα µαζί µου χίλια διακόσια 
ευρώ… Εντωµεταξύ αν θυµάστε καλά εκείνες τις µέρες είχαν…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Χίλια διακόσια ευρώ! Μεγάλο ποσό». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι. Θα σας πω γιατί».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πήγατε στην αστυνοµία να το δηλώσετε;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Θα σου πω. Θα σας πω γιατί. Εκείνες τις µέρες ήταν οι µεγάλες 
απεργίες στις τράπεζες και την άλλη µέρα είχα να πληρώσω πάρα πολλούς 
λογαριασµούς: ενοίκιο στην Αιδηψό που έµενα διακόσια δέκα, ενοίκιο στη 
Θεσσαλονίκη που σπουδάζει το παιδί µου… Εξακόσια τριάντα ευρώ είχα µόνο 
ενοίκια για δυο χρόνια από τότε που χώρισα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πήγατε στην αστυνοµία να δηλώσετε την κλοπή;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, γιατί πριν από ένα χρόνο είχα ξαναχάσει πορτοφόλι και 
δεν βρήκαν και τίποτα και το µόνο που µου είπαν τυπικά, θεωρητικά: κάντε µια 
µήνυση κατ’ αγνώστου. Το θέµα ήταν να έβρισκα τα λεφτά µου». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τον αστυνοµικό…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Χρειαζόµουνα, µισό λεπτό, πολλά λεφτά µαζί γιατί την άλλη 
µέρα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: Είχατε… Εντάξει. Μην µπούµε σ’αυτό». 
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Αγλαΐα Γερογιάννη: «Οι τράπεζες ήταν κλειστές. ∆εν µπορούσα να πληρώσω…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας είχανε κλέψει, λέτε, το πορτοφόλι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Γιατί θα έφευγα την άλλη µέρα για Θεσσαλονίκη». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εντάξει. Ωραία. Σας είχαν κλέψει το πορτοφόλι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν βρήκα το θάρρος στο τηλέφωνο να του πω. Ε, γιατί µου το 
είπε: βρε κορίτσι µου να µου το έλεγες να σου έφερνα περισσότερα λεφτά…» 
Τατιάνα Στεφανίδου:  «Ένα λεπτό. Πού τον συναντήσατε τον αστυνοµικό;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆ώσαµε ραντεβού στην παραλία κάτω στην γέφυρα σε ένα 
κεντρικό σηµείο για να …» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Α, και πήγατε µετά για φαγητό κάπου;».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λοιπόν, στην πορεία της κουβέντας µας, µου λέει: θέλω να σου 
εξοµολογηθώ κάτι γιατί έτσι κι αλλιώς θα στο έλεγα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λέει: δεν έχει νόηµα, γιατί σε βλέπω. Είσαι, λέει, πολύ ευθύς, 
πολύ ντόµπρος άνθρωπος, πολύ ειλικρινής και δεν θα ήθελα να σε κοροϊδέψω. Έτσι 
κι αλλιώς, λέει, θα το καταλάβαινες. Λέει: είµαι παντρεµένος και ζητάω, λέει … όπως 
καταλαβαίνεις δεν θα µπορέσουµε να κάνουµε σχέση. Του λέω: λυπάµαι, δεν το 
περίµενα…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Γιατί εγώ µπορεί να µε ερωτευόσουνα ή να σε ερωτευόµουνα 
και να µπορούσα να σε δω σαν άνθρωπό µου, σαν ένα καλό φίλο µου. Το µόνο, λέω, 
που θα ζητάς τότε από εµένα είναι ερωτική σχέση. Εξάλλου ένας παντρεµένος τι 
άλλο ζητάει; Mια ερωµένη». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λέω: εγώ αυτή τη στιγµή δεν ζητάω εραστή. Άµα θέλω, έχω 
όσους θέλω. ∆εν µε ενδιαφέρει, λέω, να καλύψω τη σεξουαλική πλευρά του εαυτού 
µου, της ζωής µου».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Και πώς βρεθήκατε στο δωµάτιο µαζί του τελικά;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ερωτικά είµαι όποτε θέλω καλυµµένη γιατί µε θέλουν και µε 
αγαπάνε πάρα πολλοί άνθρωποι. Και σαν γυναίκα και σαν άνθρωπο». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Είστε ποθητή γυναίκα;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αυτό δεν θα το πω εγώ». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι… Αισθάνεστε ότι… Έτσι γενικώς, σας πλησιάζουν πολύ 
εύκολα;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, έχω αρκετούς φίλους που µε αγαπάνε. Σαν άνθρωπο 
πρώτα. Όχι ερωτικά. Υπάρχουν πολύ πιο ωραίες… Υπάρχουν κουκλάρες και ωραίες. 
Είναι η προσωπικότητα που επιβάλλεται». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω: Εφόσον σας είπε λοιπόν ότι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μα, ο άνθρωπος που µε αγαπάει, που είναι απέναντι, που µε 
έχει γνωρίσει, που είναι και αρκετά µικρότερός µου…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έχουµε αγνή αγάπη. ∆εν έχουµε…δεν υπάρχει συµφέρον ούτε 
οικονοµικό, ούτε έχω…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω κάτι; Εφόσον σας είπε ο αστυνοµικός… λέτε που 
σας είχε παρουσιαστεί ως ιδιοκτήτης εργοστασίου και σας έπαιρνε τηλέφωνο δέκα 
µέρες µέχρι να τον συναντήσετε… εφόσον σας είπε ότι είναι παντρεµένος, πώς 
βρεθήκατε στο δωµάτιο µαζί του;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Θα σας πω. Αφού πήγαµε, φάγαµε…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι» 
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Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μου λέει: όπως καταλαβαίνεις δεν µπορούµε να πάµε σπίτι. 
Γιατί στην πορεία της κουβέντας µας και της συζήτησής µας… ∆ηλαδή εγώ πρέπει 
να απολογηθώ και ο ίδιος ο αστυνοµικός, ο οποίος µετάνιωσε και αυτός και 
αισθάνθηκε πάρα πολύ άσχηµα τελικά αλλά έπρεπε υπηρεσιακά και τυπικά να µε 
καταγγείλει και να µε πάει στο τµήµα εκείνο το βράδυ…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας πήγε σε κάποιο ξενοδοχείο;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆ηλαδή εγώ θα πρέπει να απολογηθώ γιατί υπήρχε ερωτική 
διάθεση ανάµεσα σε έναν άντρα και… δηλαδή πρέπει να ζητήσουµε συγγνώµη για 
τον έρωτα;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Που είναι ό,τι πιο φυσικό ανάµεσα σε έναν άντρα και σε µία 
γυναίκα; Του άρεσα σαν γυναίκα, µου άρεσε σαν άντρας και µου είπε ότι: όπως 
καταλαβαίνεις δεν µπορούµε να πάµε… λέω: ούτε κι εγώ… δεν υπάρχει… εγώ δεν 
βάζω…»    
Τατιάνα Στεφανίδου: «Α, επειδή ήταν παντρεµένος σας είπε: δεν µπορούµε να πάµε 
στο σπίτι µου, να πάµε…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, µε τη θέλησή µου πήγα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Α, πήγατε µε τη θέλησή σας. Μάλιστα».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, ναι κορίτσι µου, δεν έχω… Προς Θεού, δεν κάνω ότι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μάλιστα. Και τι έγινε και σας…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τι πιο φυσικό; Θέλαµε να κάνουµε έρωτα. ∆ηλαδή πρέπει να 
απολογηθώ και για αυτό κι εγώ;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Προς Θεού! Αν είναι η προσωπική σας ζωή σίγουρα όχι».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και ο αστυνοµικός µάλιστα να βγει και στο τηλέφωνο. Λέγεται 
κύριος Γιώργος Μιχαηλίδης. Λοιπόν, όπως βρήκε το θάρρος αυτός και να µου πει και 
καλά έκανε σαν άντρας και σαν άνθρωπος: θέλω να κάνουµε έρωτα και εγώ του 
λέω… δηλαδή τώρα πρέπει να κάτσω να πω τι ακριβώς διάλογο κάναµε;»  
Τατιάνα Στεφανίδου:  «Όχι, βέβαια». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Α, είπα µήπως παίζει ρόλο και αυτό». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι, απλώς επειδή…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: Μου λέει και µάλιστα -επειδή µου αρέσει η θάλασσα-  θα σε 
πάω εγώ κουκλάρα µου στο πιο ωραίο ξενοδοχείο. Και πάµε στον Λευκαντή, που είχε 
και θέα τη θάλασσα. Βρήκα το θάρρος και του λέω: ρε Γιώργο, ντρέποµαι, λέω, δεν 
ξέρω πως να στο πω… λέω… ήθελα να στο πω από το τηλέφωνο αλλά δίστασα. Του 
λέω: σήµερα έχω πέσει θύµα ληστείας και αύριο πρέπει να φύγω για Θεσσαλονίκη 
και δεν έχω ούτε βενζίνη για το αυτοκίνητό µου. Ούτε για βενζίνη να βάλω να ανέβω 
Θεσσαλονίκη και µου λέει: κορίτσι µου αν µου το έλεγες θα έπαιρνα περισσότερα 
χρήµατα µαζί µου και εκατό και διακόσια ευρώ, για όνοµα του Θεού, και όχι δανεικά, 
για όνοµα του Θεού, άνθρωποι είµαστε και βγάζει ένα πενηντάρικο, πενήντα ευρώ 
την ώρα που ήδη είχαµε αρχίσει µία τρυφερή επαφή µαζί».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: Και του λέω: µη χαλάς τώρα το ροµαντισµό. Λέει: να στα δώσω 
τώρα τα λεφτά; Του λέω: άστα όπου να’ ναι. Άστα στο κοµοδίνο, άστα στο συρτάρι 
και ειλικρινά αµήχανα… τώρα δεν µπορώ να θυµηθώ και εγώ τι έγινε ακριβώς, αν τα 
έβαλε στο συρτάρι ή αν τα έβαλε στο κοµοδίνο. Εκείνο που είναι σίγουρο, είναι ότι 
εγώ αισθανόµουνα αυτό που λέµε ερωτική διάθεση και ένιωθα τα χάδια του και τα 
φιλιά του την ώρα που τα έκανε. Εκείνος µετά αποδείχθηκε ότι ήταν ακριβώς 
σκηνοθετηµένος, φτιαχτός εραστής. ∆ηλαδή µου πούλησε έρωτα, τον οποίο βέβαια 
δεν πίστεψα. ∆εν είµαι ούτε ανήλικη ούτε µικρό κοριτσάκι να επηρεαστώ, ούτε είχα 
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ανάγκη εγώ από άντρες στη ζωή µου έτσι µε τέτοιες συνθήκες αλλά αποδείχθηκε ότι 
ήταν σκηνοθετηµένο. Και επειδή µετά την ιστορία που θα σας πω της ζωής µου…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω κάτι;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έχω βάσιµες υποψίες ότι τον έβαλε ο πρώην άντρας µου, 
ακριβώς γιατί το µόνο πράγµα που του έµενε πια µετά από όλα αυτά τα κακά που µου 
έχει δηµιουργήσει, που έχει κάνει…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τι εννοείτε; Ότι ο πρώην σύζυγος τον έβαλε τον αστυνοµικό;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ο πρώην υποψιάζοµαι ότι έβαλε κάποιον άνθρωπο να µε 
παγιδεύσει γιατί ήθελε να µου πάρει το µικρό µου κορίτσι».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τον ήξερε τον αστυνοµικό ο πρώην σύζυγος;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, όχι. Αυτό δεν µπορώ να το ξέρω. Μπορεί να ξέρει κάποιον 
άλλον. Για να µου πάρει το µικρό µου κοριτσάκι να το µεγαλώνει εκείνος, το οποίο 
παιδί ήδη το είχα αφήσει από το Πάσχα µε τη θέλησή µου, ακριβώς το παιδί για να 
µην είναι ανάµεσα σε δύο εµπόλεµες καταστάσεις. Στερήθηκα και στερούµαι το παιδί 
µου και µόνο από το τηλέφωνο του µιλάω…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να τελειώσουµε την αφήγηση την πρώτη, για να πάµε και σε 
αυτά».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Για να δώσω τόπο στην οργή, για να µην είναι το παιδί 
ανάµεσα σε δύο…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω κάτι; Να πάµε… Να τελειώσουµε αυτή την 
αφήγηση την πρώτη. Λοιπόν…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αφήνει τα πενήντα ευρώ δεν θυµάµαι που και την ώρα που 
είχαµε ξαπλώσει στο κρεβάτι, ανοίγει η πόρτα και µπαίνουνε τρεις ψηλοί…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «…αστυνοµικοί;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τρεις άντρες εγώ είδα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τρεις πανύψηλοι άντρες και µου λέει: ντυθείτε, πάµε στο 
τµήµα παιδιά. Λέω: Γιώργο! Λέω: ∆εν το πιστεύω!». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τα χαρτονοµίσµατα ήταν προσηµειωµένα από την…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι τα… ένα χαρτονόµισµα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Συγγνώµη, έχετε δίκιο».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Καλά, κορίτσι µου, µε ερωτική διάθεση, πας να κάνεις έρωτα. 
Θα έβλεπα εγώ µέσα στη νύχτα αν ήταν ζωγραφισµένο ή αν είχε επάνω τρύπες;»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Έχετε δίκιο. Έχετε δίκιο. Λοιπόν…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν µε ενδιέφερε… Μα, το χαρτονόµισµα δεν το ακούµπησα 
καν εκείνη την ώρα. ∆ηλαδή, εγώ τώρα δεν µπορώ να καταλάβω…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εν πάση περιπτώσει. Σύµφωνα µε τη δικογραφία έτσι; Το 
χαρτονόµισµα ήταν προσηµειωµένο από τους αστυνοµικούς».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Από ότι είπανε, ναι».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Περίµεναν από κάτω οι άλλοι αστυνοµικοί…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν περίµεναν».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «…στην περίπτωση που εσείς παίρνατε τα χρήµατα…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ήταν σκηνοθετηµένο. Ήρθαν µέσα στο δωµάτιο… σάστισα και 
του λέω: Γιώργο, δεν το πιστεύω… πες µου ότι είναι αστείο…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ο αστυνοµικός για ποιο λόγο το έκανε; Έχει κάτι εναντίον 
σας; Σας ήξερε από πριν; Τι;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, βέβαια. Του λέω: πες µου ότι είναι αστείο… πες µου ότι 
κάλεσες φίλους σου για να κάνουµε κάτι οµαδικό…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
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Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και ότι είναι σαν µια έκπληξη, άσχετα αν δεν µε είχες ρωτήσει, 
άσχετα αν δεν είχα διάθεση τέτοια…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λέω: αυτό είναι πάρα πολύ ύπουλο… του λέω: είναι δυνατόν, 
λέω, είσαι αστυνοµικός; Λέω, πες ότι εγώ βρέθηκα σε ένα οικονοµικό αδιέξοδο -που 
ήµουνα και είµαι- και σου ζήταγα… που ο έρωτας για µένα δεν αµείβεται, δεν έχει 
κόστος. Γιατί ο έρωτας για µένα δεν είναι σεξ, δεν είναι µόνο πράξη, αυτό το κάνουν 
τα ζώα. Πρέπει να δένεσαι και ψυχικά µε τον άλλον. Για µένα ο έρωτας είναι 
συναισθηµατικός». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Του λέω… αν ήτανε να πουλήσω το κορµί µου, σε εισαγωγικά,  
που στο κάτω- κάτω ο καθένας…»     
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μία φορά τον συναντήσατε τον αστυνοµικό;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, η πρώτη. Λέω: δεν θα πούλαγα ας πούµε το κορµί µου για 
πενήντα ευρώ. Ρε, συ εδώ µου κλέψανε χίλια διακόσια. Θα σου ζήταγα πολύ 
περισσότερα αν ήτανε να µε αµείψεις για… Γιατί; Για να σου κάνω εγώ έρωτα; Αφού 
κι εσύ κάνεις έρωτα µαζί µου.» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εσείς τι υποψιάζεστε; Εφόσον λέτε ότι είναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν µίλησε καθόλου. Έσκυψε το κεφάλι και του λέω: 
αισθάνεσαι όµορφα; Έχεις… Θα πάρεις προαγωγή µε αυτό; Θα πάρεις περισσότερα 
λεφτά; Αποδεικνύεις τι; Με ξέρεις; Ξέρεις τη ζωή µου; Ξέρεις το βιος µου; Ξέρεις 
την ψυχή µου; Ακόµα…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι. Τι είχε… Ξέρετε τι θέλω; Τι υποψιάζεστε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆ηλαδή ακόµη και αγγελία να υπήρχε όπως λες…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Υπήρχε αγγελία στην εφηµερίδα; Το τηλέφωνό σας;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, όχι. Τι αγγελία βρε παιδιά… γιατί παραποιείτε και 
υπερβάλλετε;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι, δεν παραποιώ. Ρωτώ. Εγώ ερώτηση κάνω».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: Όχι, τίποτα. Τίποτα. Σου απάντησα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τίποτα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λοιπόν, εγώ…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τι είχε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Πήγαµε στο τµήµα απλά για να µου πάρουν τα στοιχεία…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τι είχαν οι αστυνοµικοί εναντίον σας… Τι είχαν οι 
αστυνοµικοί εναντίον σας και σας έστησαν… δηλαδή ξέρετε τώρα η ερώτηση µου 
δεν είναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν ξέρω, δεν ξέρω. ∆εν ξέρω, κορίτσι µου, ειλικρινά. Έχω 
πέσει θύµα. Όλα τα έχει προκαλέσει ο πρώην. Όλα από εκεί έχουν ξεκινήσει». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Άρα εσείς κατηγορείτε τον πρώην σύζυγό σας ότι κατάφερε να 
στήσει τέσσερις αστυνοµικούς να σας συλλάβουν επ’ αυτοφώρω να εκδίδεστε ή -
όπως λέτε εσείς- να µην εκδίδεστε, να είστε ερωτευµένη και να έχετε δανειστεί 
πενήντα ευρώ από έναν άνθρωπο µε τον οποίο πήγατε να κοιµηθείτε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Κορίτσι µου, και φίλος έξω για καφέ να βγαίναµε θα του έλεγα 
αυτό που µου συνέβη». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ώσε µου πενήντα ευρώ γιατί έχω µπλέξει». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εγώ δεν του είπα δώσε µου πενήντα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Του λέω: ό,τι καταλαβαίνεις. Μόνος του µου είπε: αυτά έχω 
και δεν διαθέτω άλλα. Μακάρι να µου έλεγες από το τηλέφωνο να σου έφερνα κι 
άλλα. Εγώ δεν µπορώ να καταλάβω γιατί δικάζοµαι. ∆ηλαδή βγαίνει ο κάθε 
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δηµοσιογράφος… δεν έχω τίποτα… ο κλάδος σας… αλλά το συγκεκριµένο παλικάρι 
θέλω να τον δω, να του σφίξω το χέρι. Μου τίναξε τη ζωή, την ψυχική µου…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Την εφηµερίδα από την Εύβοια λέτε; Που δηµοσίευσε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι. Πώς βγάζουνε έναν τίτλο…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «…την υπόθεσή σας;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αν -είπα στον αστυνοµικό- εάν εσύ µου έβαζες στο συρτάρι 
χίλια ευρώ κι έλεγες ότι στα έκλεψα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εντάξει, και οι δηµοσιογράφοι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Κάτσε κορίτσι µου. Αν µου έβαζε χίλια ευρώ, διακόσια, 
πεντακόσια και έλεγε ότι µου τα έκλεψε… άντε να αποδείξω εγώ ότι δεν είµαι 
ελέφαντας. Αν µου έβαζε ένα σακουλάκι ναρκωτικά… Καταλαβαίνεις τι µπορούσα 
να πάθω;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι, ξέρετε… Όχι… Ναι, θα σας πω…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Θα µπορούσα εγώ να αποδείξω ότι δεν έχω σχέση µε 
ναρκωτικά;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας κατανοώ πλήρως. Πολλοί άνθρωποι στη δικαιοσύνη… 
έχουν πάει στη δικαιοσύνη και υπάρχουν…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Είναι απίθανο». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αφήστε µε να σας πω. Ακούστε µε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εγώ γιατί πληρώνω; ∆ηλαδή γιατί τιµωρούµαι; Γιατί 
καταδικάζοµαι;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν καταδικάζεστε ακόµα. Ακόµα… Ναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Για πενήντα ευρώ; Που δεν ολοκληρώθηκε τελικά ο έρωτας και 
δεν µε ενδιέφερε. Γιατί αυτός τελικά δεν είχε ορµές. Γιατί ακριβώς ήταν ψεύτικος. 
Σκηνοθετηµένα. Και ό,τι µου έλεγε, όλα τα ερωτικά λόγια που µου έλεγε ήταν 
προσποιητά. ∆ηλαδή γελοιοποιήθηκε και σαν άντρας και επαγγελµατικά. Οι 
αστυνοµικοί που ακούσανε την υπόθεσή µου… εγώ θέλω να βγουν και όλοι στον 
αέρα. Μόνο που δεν θυµάµαι επίθετα. Μόνο αυτουνού. Οι τρεις αστυνοµικοί, που 
µιλήσαµε στο δρόµο -κατά τη διάρκεια που πηγαίναµε στο τµήµα απλώς για να µου 
πάρουν τα στοιχεία και τελικά και αυτοί φέρθηκαν έτσι ύπουλα θα έλεγα και 
άνανδρα- για άλλο πράγµα µου είπαν ότι θα µε πάνε και τελικά µε µπλέξανε και λέω:  
πως µπορείτε να βγάζετε µια ετικέτα; Όταν εµένα µε είχανε γράψει οι εφηµερίδες… 
Τατιάνα µου, έχω µεγάλη ιστορία και προσωπικά τραγική αλλά και επαγγελµατικά 
έχω φοβερή καριέρα και µόνο οι ίδιοι οι µαθητές… δεκαεπτά χρόνια που δίδασκα 
στα Λουτρά της Αιδηψού… και εδώ έχετε παρερµηνεύσει. ∆εν µε διώξανε. Εγώ 
ήθελα να φύγω κι εγώ ζήτησα απόσπαση γιατί από πέρσι που είχα χωρίσει, είχα 
τροµερό πόλεµο από το σύζυγό µου. Μέχρι και το αυτοκίνητο µου ερχότανε και 
τράκαρε. Ήρθε, µου έσπασε τον καθρέπτη, είχε έρθει και µου είχε ρίξει 
καραβοµπογιά πάνω στο αυτοκίνητο. Με είχε τρακάρει ένας παλιός µου µαθητής και 
τον έβαλε, τον ξεσήκωσε να µου κάνει µήνυση µετά από έξι µήνες. Ε, αγωγή… η 
οποία βέβαια είναι εκπρόθεσµη και είναι παράνοµη. Όταν µε τράκαραν, έµενα µε το 
κοριτσάκι µου και µου έλεγε: µανούλα έπαθες τίποτα; Και µου έστελνε µήνυµα ο 
πρώην “∆εν σκοτώθηκες ακόµα; Θέλω να σκοτωθείς”. Είναι χαιρέκακος. Έχει ζήλια, 
έχει φθόνο. Έχει νοσηλευτεί σε ψυχιατρικές… Έχω περάσει πάρα πολλά. Εγώ δεν 
είχα καµία όρεξη ούτε ήθελα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Έχει νοσηλευτεί είπατε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έχει νοσηλευτεί σε ψυχιατρικές κλινικές. Έχει περγαµηνές. 
Είναι σχιζοφρενικός, µανιοκαταθλιπτικός. Εχθές ευτυχώς δεν πρόλαβα να ακούσω 
γιατί θα συγχυζόµουνα. Τον βγάλατε στην εκποµπή να µιλήσει στον αέρα για µένα. 
Ήταν δυνατόν να µε υποστηρίξει; Αφού µε µισεί. Με φθονεί. Είκοσι δύο χρόνια µε 
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είχε µε βασάνιζε. Όχι µόνο οικονοµικά. Τι λεφτά … έχω πουλήσει το σπίτι µου για να 
του δώσω λεφτά για να τα τρώει. Μέχρι και στα φρουτάκια είχε µπλέξει. Άνοιγε 
επιχειρήσεις και τις έκλεινε. Με έβαζε δούλευα σαν δούλα. Εµένα… Εγώ δεκαεπτά 
χρόνια που πήγαινα στο σχολείο, όλοι στο κενό κάνανε τσιγαράκι οι συναδέλφισσες 
και βάφανε τα µάτια τους κι εγώ πήγαινα σε ψησταριές που άνοιγε και καθάριζα 
κρεµµύδια και έψηνα πίτες και σουβλάκια». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λοιπόν, είναι πάρα πολλά. ∆ηλαδή… ∆εν θέλω να συγκινήσω 
κανέναν. Αλλά µια και µε φέρατε εδώ πρέπει να πω πάρα πολλά για τον εαυτό µου». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Καταρχήν, ηρεµήστε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Είµαι από µόνη µου αθώα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εγώ κατηγορούµαι για πενήντα ευρώ, τα οποία δεν τα ζήτησα 
και µου τα έδωσε ο αστυνοµικός από µόνος του για να µε βοηθήσει οικονοµικά ή για 
τον έρωτα που έκανα; ∆ηλαδή δεν κατάλαβα. Πληρώνουµε την ερωτική διάθεση;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κοιτάξτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αυτός δεν ντρέπεται που µου συστήθηκε ελεύθερος και ήταν 
παντρεµένος; Οι παντρεµένοι που θέλουν ερωµένες -να µιλήσω έτσι πιο… να µη 
µιλήσω µε την κοινή τη γλώσσα- που θέλουν ερωµένες ή που πάνε σε οτιδή… σε 
µπαρ ή που πληρώνουνε… αυτοί είναι νόµιµοι;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Παντού υπάρχει βρωµιά και διάβρωση. Γιατί δεν παίρνετε να 
πάρετε συνέντευξη στους µαθητές µου δεκαεπτά χρόνια; Βγάλατε χθες ένα 
κοριτσάκι, µία Ελένη, την οποία δεν θυµάµαι, το οποίο το κοριτσάκι µπορεί εγώ να 
φώναξα στην τάξη τότε αν ήταν ντροπαλό και συνεσταλµένο και λέει µίλαγα άσχηµα. 
Τι θα πει µιλάω άσχηµα; Γιατί δεν πάτε στο σχολείο, που δίδασκα; Βγάλτε στον αέρα 
γραµµές δύο µαθητές µου. Έχω… δεκαεπτά χρόνια διδάσκω… που µε λάτρευαν κι 
όταν έφυγα έκλαιγαν. Όταν έφυγα και τους είπα ότι θα φύγω κάποια στιγµή, θα πάω 
Θεσσαλονίκη γιατί σπουδάζει το κορίτσι µου το µεγάλο και γιατί δεν άντεχα 
οικονοµικά. Είχα να πληρώνω δύο ενοίκια. Στο σπίτι, που έµενα, έµπαινε ο άντρας 
µου µέσα, -έβρισκε ευκαιρία ο πρώην όποτε έλειπα κι άνοιγε το εντεκάχρονο 
κοριτσάκι µου- κι ερχότανε και µου έκλεβε ακόµα και κεντήµατα έφτιαξα µε τα 
ονόµατα των παιδιών µου επάνω και τα είχα επάνω στο αρµόνιο. Ήρθε, µου έκλεψε 
τα ποδήλατα, που είχα αγοράσει εγώ µε τα λεφτά µου για το παιδί µου και για µένα, 
το µηχανάκι µου, το αυτοκίνητό µου το πρώτο το Nissan το… τι να πρωτοπώ. Είχα 
ένα Nissan Almera S κι επειδή ήταν στο όνοµά µου -το είχα πάρει µε τα λεφτά από το 
µισθό µου κι από ένα σπίτι που πούλησα στη Χαλκίδα- κι ήτανε χρεωµένος και είχα 
βάλει είκοσι εκατοµµύρια µέσα σε ένα συρτάρι και µου εξαφάνισε δεκαέξι 
εκατοµµύρια και κατάφερα και περιέσωσα τέσσερα εκατοµµύρια για να πάρω το 
αυτοκίνητο. Γιατί δεν ήταν άξιος ούτε αµάξι να πάρει. Είχε ερωµένη ο πρώην ένα 
χρόνο και µου έκανε τη ζωή… το βίο αβίωτο… δεν µιλάω για σωµατικές… Αυτός θα 
έπρεπε να είναι στο σκαµνί και να δικάζεται. Εγώ που ζω και είµαι µε το χαµόγελο 
και είχα στρώσει µια ωραία ζωή στη Θεσσαλονίκη –όπως και θα τη συνεχίσω. 
Ήµουνα και είµαι ευτυχισµένη. Πήγα σε ένα απίθανο σχολείο στα Βασιλικά της 
Θεσσαλονίκης, που είχανε πιάνο µέσα στη βιβλιοθήκη και αρµόνιο και κασετόφωνο 
και µπορούσα να κάνω αυτό που λατρεύω πάνω στη µουσική. Είχα οργανώσει µέσα 
σε ένα µήνα… Πηγαίνετε στα Βασιλικά αύριο το πρωί και πάρτε συνέντευξη, παρόλο 
που µόνο δύο µήνες διδάσκω εκεί… µπείτε µέσα σε κάθε τάξη και πείτε η κυρία 
Λίλα… τώρα ούτε δέκα µαθήµατα δεν τους έχω κάνει… που µε αγαπάνε σαν µητέρα 
πρώτα και όχι µόνο σαν καθηγήτρια. Έλειψα µία µέρα -είχα δύο ώρες µάθηµα και 
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ήµουν άρρωστη- και µου λένε τα παιδιά την άλλη µέρα: κυρία µας λείψατε, γιατί δεν 
ήρθατε; Και µου λένε τα παιδιά του Λυκείου, Ά Λυκείου, που κάνω τρεις φορές την 
εβδοµάδα στο Λύκειο των Βασιλικών: να πούµε στο Υπουργείο Παιδείας να κάνουµε 
κάθε µέρα µουσική. Σας θέλουµε να σας βλέπουµε και να σας ακούµε. Θέλουµε εσάς 
για καθηγήτρια κάθε µέρα. Να λείπανε το ένα και το άλλο, τα µαθήµατα. Αυτά είναι 
τυχαία;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω κάτι»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και κάτι άλλο. Εγώ… ∆ηλαδή ο,τιδήποτε κάνει ο καθένας 
στην προσωπική του ζωή πρέπει να λογοδοτήσει; Εγώ σας λέω στην χειρότερη, κυρία 
Τατιάνα µου, ότι όλα όσα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Στην προσωπική σας ζωή, όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εγώ σας λέω στην χειρότερη…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Στην προσωπική σας ζωή, όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν θέλω να µιλήσω… δεν θέλω να µιλήσω όπως µιλάνε». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ακούστε µε. Υπάρχουν… Ακούστε µε. Θέλω να σας ρωτήσω 
πολύ… Μάλλον θα πρέπει να πάµε σε διαφηµιστικό διάλειµµα πρώτα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Πρέπει να λογοδοτήσω αν είµαι αρεστή, αν είµαι ερωτική 
γυναίκα ή αν έχω πολλούς φίλους κι ανθρώπους που µε τριγυρίζουνε και µε βοηθάνε 
αυτή τη στιγµή οικονοµικά και ηθικά και µε αγαπάνε και µε λατρεύουνε; Γιατί έχουν 
γνωρίσει την πραγµατική Λίλα, τον πραγµατικό µου χαρακτήρα και µε έχουν 
εκτιµήσει; Ό,τι κάνει ο καθένας στην προσωπική του ζωή είναι δικαίωµα του». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σίγουρα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και µάλιστα στο κορµί του και στο κρεβάτι του». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σίγουρα στην προσωπική ζωή, ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αυτό έχει σχέση… Η κυρία δικηγόρος που µε έθαψε χθες είναι 
ευτυχισµένη τώρα που κινδυνεύω… όχι κινδυνεύω…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ωραία. ∆εν είναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «…να µην µπαίνω σε τάξη να κάνω µάθηµα;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν θέλω… ακούστε µε. Θέλω…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆ηλαδή εγώ αν έχω δέκα η ώρα µάθηµα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Καταρχήν να ηρεµήσετε να σας πω». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Παίζει ρόλο…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν είναι η προσωπική σας ζωή αυτό…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «…το τι κάνω το βράδυ ή το απόγευµά µου µε το πώς διδάσκω 
τις νότες…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι. Αυτό δεν είναι η προσωπική σας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «… ή την ιστορία του Μπετόβεν;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αυτό δεν είναι η προσωπική σας ζωή». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Άκουσε να δεις κορίτσι µου. Έχω σπουδάσει δεκατρία χρόνια 
κλασικό πιάνο εδώ στο Ελληνικό Ωδείο στην Αθήνα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Έχω χάσει τη µαµά µου όταν ήµουν δεκαεπτά χρονών. Η µαµά 
µου από καρκίνο. Από δεκαεπτά χρονών προσπαθώ να ορθοποδήσω µόνη µου». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω κάτι»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Είκοσι χρονών κάνω το λάθος…» 
 
Η παρουσιάστρια της εκποµπής διακόπτει την αφήγηση της κυρίας Γερογιάννη 
γιατί πρέπει να ακολουθήσει διαφηµιστικό διάλειµµα.      
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Όταν επιστρέφουµε στο στούντιο η κυρία Γερογιάννη ξεκινώντας να µιλάει για την 
προσωπική της ιστορία αναφέρει χαρακτηριστικά για τον πρώην σύζυγό της: 
«Έκανα κόπο, µε πόνο ψυχής και καρδιάς από τότε που χώρισα να ξεχάσω όλη αυτή 
την φρικτή ζωή που είχα ζήσει µε αυτόν τον ανισόρροπο, που παντρεύτηκα κι αυτόν 
τον… στην ουσία ερασιτέχνης νταβατζής και επαγγελµατίας εκβιαστής». 
Η παρουσιάστρια την ρωτάει εάν θα την πείραζε να µάθαινε ότι στο σχολείο που 
πηγαίνει το παιδί της µία καθηγήτρια κατηγορείται για πορνεία. Της ζητά να δει 
αποστασιοποιηµένα την ερώτηση από την δική της υπόθεση.  
Με αφορµή την ερώτηση αυτή ξεκινά ο ακόλουθος διάλογος: 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όταν η καθηγήτρια του παιδιού µου, η δασκάλα µέσα στην 
τάξη µάθαινε από το βιβλίο αυτό που έπρεπε να του µάθει δεν µε… εγώ 
προσωπικά…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν σας νοιάζει αν κατηγορείται για πορνεία». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι αν κατηγορείται για πορνεία… Από την ώρα που σχολάει 
δεν µ’ ενδιέφερε αν κάνει έρωτα µε δέκα άντρες ή αν κάνει έρωτα µε πέντε γυναίκες 
ή αν κάνει…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Επ΄ αµοιβή όµως. Έτσι; Επ’ αµοιβή». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν κατάλαβα. Όλα αµειβόµενα δεν είναι;»     
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Πήγες να πάρεις την µπλούζα εσύ τσάµπα; ∆ωρεάν ψωνίζεις;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εδώ µιλάµε για έρωτα». (Στο σηµείο αυτό ακούµε µία αντρική 
φωνή που ζητά να παρέµβει) 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι. Πάµε και πίνουµε δύο δάχτυλα µαρτίνι και πληρώνουµε 
δέκα ευρώ. Τόσο κάνει; Υπάρχει κόστος στον έρωτα;»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Άρα, λοιπόν, κι εσύ κορίτσι µου αµφιβάλλεις ότι εγώ πήρα 
λεφτά γιατί; Για τις ερωτικές µου υπηρεσίες στον άντρα;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εγώ δεν αµφιβάλλω. Εγώ ρωτάω µόνο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εγώ σας ρωτώ». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μα, ακριβώς αυτό». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν… ρε, παιδί µου δεν κατάλαβα. Εγώ… µου έχει βγει καµιά 
ετικέτα ότι έκανα και πιάτσα; Ότι είµαι πόρνη δηλαδή; Ότι είµαι και επαγγελµατίας»;   
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εσείς έτσι θα µου το πείτε, ναι». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι, εγώ δεν σας λέω τίποτα. Εγώ σας ρωτώ µόνο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Επειδή έγραψε ένας δηµοσιογράφος “κατηγορείται για 
πορνεία” θα πει ότι είµαι έτσι; Ότι κάνω αυτή τη δουλειά»; 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Η κατηγορία για πορνεία υπάρχει. Έχει απαγγελθεί η 
κατηγορία».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Κάνω αυτή τη δουλειά; Ωραία. Απλά από ένα τυχαίο 
περιστατικό θα πρέπει να καταστραφώ για όλη µου τη ζωή;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μα, ένα λεπτό. Αυτό δεν το είπε ο δηµοσιογράφος. Ο 
εισαγγελέας σας απήγγειλε την κατηγορία, όχι ο δηµοσιογράφος».    
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν αµφιβάλλω. Αυτή ήταν η δουλειά του. Η δουλειά του ήταν 
να µε κατηγορήσει». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ο δηµοσιογράφος έγραψε ότι ο εισαγγελέας σας… σας έχει 
απαγγείλει αυτήν την κατηγορία. Καταλαβαίνετε… δεν… ο εισαγγελέας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ωραία, το ποινικό, το δικαστικό…» 
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Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αν είναι να κατηγορηθώ από το δικαστήριο και να 
ενοχοποιηθώ -πως το λένε, να βγει η αρνητική απόφαση που θα είναι τροµερή αδικία 
και πόσες αδικίες δεν γίνονται στη ζωή µας- ας κατηγορηθώ. Αυτό δεν έχει σχέση µε 
τη δουλειά µου».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ηλαδή αν…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Το πώς στέκοµαι και τι κάνω εγώ είτε σαν φιλόλογος αν ήµουν 
είτε σαν µαθηµατικός ή σαν φυσικός». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αν µεθαύριο τελεσιδικήσει η υπόθεση…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τι δουλειά έχει; Στη δουλειά µου ήµουνα και είµαι κυρία. Ο 
άµεσος ενδιαφερόµενος στον καθηγητή είναι τα παιδιά, οι µαθητές µας. Πάρτε 
κάµερα και πηγαίνετε αύριο στα Βασιλικά της Θέρµης στο γυµνάσιο που είµαι µόλις 
δύο µήνες τέλος Σεπτεµβρίου. Γιατί δεν έβγαλαν τα κανάλια να µε δείξουν όταν το 
1993 µε έγραψε η εφηµερίδα, οι τοπικές εφηµερίδες της Χαλκίδος και το 1996 το 
καλοκαίρι 7 Ιουλίου που έκανα τριάντα ένα παιδιά χορωδία, τις πιο καλλίφωνες 
φωνές από το γυµνάσιο και το λύκειο Αιδηψού, ογδόντα ώρες πρόβα, προσέξτε µε 
αφιλοκερδώς µετά το σχόλασµα, χωρίς να έχω καµία υποχρέωση και χωρίς να έχω 
ούτε το ψώνιο της δηµοσιότητας ούτε να µε ενδιαφέρει το πρεστίζ στην κοινωνία της 
Αιδηψού ούτε και να έχω και αµοιβή. ∆ηλαδή δεν µε πλήρωσε κανένας. Από τρέλα 
και πάθος για τη µουσική. Γιατί τότε που γράψανε η τάδε καθηγήτρια µουσικής 
συµµετείχε… Χριστουγεννιάτικη γιορτή, που είχα οργανώσει µόνη µου, µόνη µου 
κουβάλαγα θυµάµαι και τελάρα για να στήσω… εγώ να κάνω -πως το λένε-…τη 
διακόσµηση. Είχα παραγγείλει γιλεκάκια… και µάλιστα είπα στο φίλο µου να µου 
φέρει τις φωτογραφίες αλλά δεν ξεκολλάγανε γιατί τις έχω κορνιζάρει. Φωτογραφίες 
µε εκδηλώσεις που έχω κάνει σε ναυτικές εβδοµάδες το καλοκαίρι στην Αιδηψό και 
σε…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ο φίλος σας είναι που κάθεται εκεί και σας παρακολουθεί»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, ναι και σε χριστουγεννιάτικα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Θέλετε να µπει να µιλήσει για εσάς»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, όχι. Τι να πει; ∆εν θέλω κανέναν να µιλήσει για µένα. Εγώ 
θα µιλήσω για µένα».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Βεβαίως».           
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Γιατί εγώ ξέρω εµένα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Βεβαίως». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και κανείς δεν µπορεί να ξέρει την καρδιά και την ψυχή… ούτε 
έχουµε δικαίωµα να κρίνουµε… να κρίνουµε έχουµε δικαίωµα αν και ο Χριστός είπε 
“µην κρίνετε ίνα µην κριθείτε”. Η κυρία χθες, η δικηγόρος, που το µόνο που θυµάµαι 
ήταν ότι ήταν µία ξανθιά κυρία…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Είναι κοντά µας η κυρία Γεωργανά. Να τη δούµε την κυρία 
Γεωργανά». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Να έρθει». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να τη δούµε την κυρία Γεωργανά».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Θα είναι ευτυχισµένη; Ευχαριστηµένη; Χωρίς να µε ξέρει, 
χωρίς να ξέρει αν… Μπορεί να κρίνει αν είµαι εγώ κατάλληλη σαν καθηγήτρια»; 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εδώ είναι… Τη βλέπετε την κυρία Γεωργανά».      
 
Στο σηµείο αυτό, η οθόνη της τηλεόρασης χωρίζεται στη µέση και παρουσιάζεται στο 
πλάνο και η κυρία Φούλη Γεωργανά, δικηγόρος, η οποία είχε µιλήσει στην χθεσινή 
εκποµπή για την υπόθεση. Ακούγεται µάλιστα σε κάποια στιγµή µία αντρική φωνή, 
που ζητά από την παρουσιάστρια να παρέµβει και κάποιος που εκπροσωπεί τους 
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γονείς. Παρακάτω αναφέρουµε τα πιο χαρακτηριστικά αποσπάσµατα του έντονου και 
πολλές φορές ακατανόητου -λόγω ταυτόχρονης οµιλίας- διαλόγου των δύο γυναικών: 
 
……………………………………….. 
 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έχετε τίποτα µαζί µου; Εάν εγώ απολυθώ και χάσω το µισθό 
µου από τον οποίο ζω είστε ευχαριστηµένη; Είστε ευτυχισµένη; Ή καθαρίσατε την 
Ελλάδα από την ηθική; Εγώ είµαι η ανήθικη της Ελλάδας; ∆ηλαδή πού θέλετε να 
καταλήξετε κυρία µου; Έχετε τίποτα µαζί µου;» 
Κ. Γεωργανά: «Μα, είναι ανόητο αυτό που λέτε. Επιτρέψτε µου να πω. Είναι ανόητο 
αυτό που λέτε. ∆εν είχατε δικαίωµα να διοριστείτε εάν και εφόσον λέει ο νόµος ότι 
δεν δικαιούστε να είστε δηµόσιος υπάλληλος σε περίπτωση που αφορά…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν είµαι δικηγόρος. ∆εν ξέρω νόµους».  
Κ. Γεωργανά: «…η δραστηριότητά σας σε οικονοµικής εκµετάλλευσης ενέργειες…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εσείς τα λέτε δικαστικά. Εγώ δεν καταλαβαίνω».  
Κ. Γεωργανά: «…γενικότερα της γενετήσιας ζωής». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μάλιστα». 
Κ. Γεωργανά: «∆ηλαδή αυτό για το οποίο… Με ακούτε»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μάλιστα». 
Κ. Γεωργανά: «Αυτό για το οποίο κατηγορηθήκατε και που είπατε ότι ο εισαγγελέας 
πάντοτε κατηγορεί… Όχι. Ο εισαγγελέας δεν κατηγορεί πάντοτε. Υπάρχουν σας 
διαβεβαιώ πολλές φορές που θέτει στο αρχείο…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Φυσικά». 
Κ. Γεωργανά: «…δηλαδή υποθέσεις που δεν είναι αντικείµενο ποινικό…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αθωώνουνε. Βεβαίως». 
Κ. Γεωργανά: «Για σας δεν το έθεσε στο αρχείο. Σας όρισε συγκεκριµένη δικάσιµο, 
κατηγορητήριο…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Κάτι άλλο τώρα που θυµήθηκα».  
Κ. Γεωργανά: «Ακούστε µε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, ναι, ναι». 
Κ. Γεωργανά: «Προηγουµένως σας άκουσα να λέτε το πόσο δυστυχής µε τη µητέρα 
σας, που ήταν καρκινοπαθής και χάθηκε από αυτήν την αιτία πριν τριάντα χρόνια». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αλλά βλέπετε άλλα λέω κι άλλα… Από δεκαεπτά χρονών έχω 
ορφανέψει…∆εν µε αφήσατε να πω όλη την ιστορία».  
Κ. Γεωργανά: «Πριν τριάντα χρόνια. Ακούστε µε. ∆εν είναι αυτός ο λόγος που 
µπορεί κανείς να πει ότι δεν πειράζει για µία εκπαιδευτικό. Αντιληφθήκατε τι 
σηµαίνει εκπαιδευτικός»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν θέλω ούτε κανείς να µε λυπηθεί. ∆ε τα λέω… Πάω να 
καταλήξω στην οικονοµική ένδεια στην οποία βρισκόµουνα και στο ότι η καριέρα 
µου, δεν µπορείτε εσείς µια ξένη…» 
Κ. Γεωργανά: «Εκπαιδευτικός δεν σηµαίνει µόνο καλλίφωνα παιδιά να βγαίνουν. 
Είναι κατεξοχήν κάποιες συγκεκριµένες υποχρεώσεις. Ακούστε µε».   
Αγλαΐα Γερογιάννη: «…και δεν έχετε δικαίωµα να κρίνετε να τιναχθεί στον αέρα. 
Γιατί εγώ από αυτήν την δουλειά περιµένω να ζήσω». 
Κ. Γεωργανά: «Και ο υπάλληλος ο δηµόσιος… Έχετε θράσος, θα µου επιτρέψετε να 
πω, διότι δεν έχετε διάκριση. ∆εν έχετε αντιληφθεί τι σηµαίνει δηµόσιος υπάλληλος. 
Ο δηµόσιος υπάλληλος, λέει ο κώδικας ο υπαλληλικός…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εκείνο, που ξέρω είναι ότι αγαπάω τη µουσική, τα παιδιά και 
κάνω…» 
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Κ. Γεωργανά: «…ότι να συµπεριφέρεται µε ευπρέπεια. Την ευπρέπεια δεν την 
αντιλαµβάνεστε πως µπορεί να είναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Η ευπρέπεια µέσα στην τάξη, µέσα στο σχολείο». 
Κ. Γεωργανά: «Πρέπει… Πρέπει να µην είναι ανάξια και ανάρµοστη η συµπεριφορά 
σας. Αυτά τα λέει ο υπαλληλικός κώδικας των δηµοσίων υπαλλήλων». 
 
…………………………. 
  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τα παιδάκια στα Βασιλικά θα τους ένοιαζε αν είχα κάνει εγώ 
έρωτα µε αστυνοµικό; Τι τους ένοιαζε; Τα παιδάκια τους νοιάζει να µάθουνε 
µουσική, νότες, να τραγουδάνε…» 
Κ. Γεωργανά: «Αυτό θα σας το µάθει το πειθαρχικό συµβούλιο, που θα πρέπει να το 
ερευνήσει».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μάλιστα». 
Κ. Γεωργανά: «Από Ε.∆.Ε περάσατε»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Φυσικά. ∆εν µε αφήνετε να  τελειώσω». 
Κ. Γεωργανά: «∆ιότι έχουν ευθύνη κι αυτοί που δεν σας πέρασαν από Ε.∆.Ε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Καταρχάς είστε εσείς όλοι παράνοµοι εδώ γιατί βγάλατε µια 
εκποµπή στον αέρα….» 
Κ. Γεωργανά: «Όλοι είναι παράνοµοι… Όλη η Ελλάδα είναι παράνοµη; Λέτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ακούστε µε. Είπε η κυρία Τατιάνα ότι …Εγώ…. δεν έχει γίνει 
δίκη». 
Κ. Γεωργανά: «Ε, δεν θα βγάλετε… ∆εν σας επιτρέπουµε να βγάλετε παράνοµα 
παιδιά». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι παράνοµα παιδιά. Η εκποµπή…» 
Κ. Γεωργανά: «∆εν έχετε δικαίωµα να εκπαιδεύετε παιδιά λέγοντάς τους ότι όλοι 
είναι στην παρανοµία µέσα στην Ελλάδα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έχετε µπει στην τάξη, κυρία µου; Κυρία µου, έχετε µπει στην 
τάξη; Με έχετε δει πως κάνω εγώ µάθηµα»; 
Κ. Γεωργανά: «Το δικό σας πρόσωπο, κυρία µου, δεν είναι το πρόσωπο του Έλληνα 
δηµόσιου υπαλλήλου». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έχετε µπει στην τάξη; Πάρτε την κάµερα….» 
Κ. Γεωργανά: «∆εν είναι το πρόσωπο της Ελληνίδας µάνας. ∆εν είναι το πρόσωπο 
του Έλληνα ανθρώπου». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ωωωω, δεν µπορούµε να συνεννοηθούµε. Κυρία µου, είστε 
δικηγόρος και φυσικά η δουλειά σας είναι µπλα-µπλα-µπλα-µπλα-µπλα-µπλα. 
Λοιπόν, εγώ είµαι καθηγήτρια και είµαι λαλίστατη». 
Κ. Γεωργανά: «Ε, τι να πω… Τι να πω…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Πάρτε την κάµερα και ελάτε µέσα στην τάξη στα δεκατέσσερα 
τµήµατα που διδάσκω τώρα δύο µήνες στα Βασιλικά…» 
Κ. Γεωργανά: «Όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «…και κοιτάξτε κρυφά πως κάνω µάθηµα εγώ…» 
Κ. Γεωργανά: «Βγήκε ένα κορίτσι εχθές και είπε ότι δυστυχώς δεν θέλει πια τη 
µουσική επειδή σας είχε καθηγήτρια».   
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ααααα….. Και πως κάνει ο καθένας τη δουλειά του».    
Κ. Γεωργανά: «Ο τρόπος που µιλάτε φαίνεται ποιος είναι. Και σας ακούει το 
πανελλήνιο».  
     
………………………… 
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Στη συζήτηση παρεµβαίνει και ο κύριος Ευάγγελος Καχραµάνης, πρόεδρος της 
Οµοσπονδίας Γονέων Μαθητών Ελλάδος. Αναφέρουµε χαρακτηριστικά 
αποσπάσµατα από το διάλογο που διεξάχθηκε στο στούντιο: 
 
………………………… 
 
Κ. Καχραµάνης: «Είστε καθηγήτρια εν ενεργεία, ενώ συλληφθήκατε µε την 
κατηγορία ότι κάνατε πορνεία… µάλιστα επ’ αυτοφώρω πιαστήκατε και συνεχίζετε 
να µπαίνετε µέχρι σήµερα στις αίθουσες διδασκαλίας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Καλά που δεν είπανε πως έκανα πεζοδρόµιο». 
Κ. Καχραµάνης: «…στις αίθουσες διδασκαλίας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Είναι κωµικοτραγικό». 
Κ. Καχραµάνης: «…για να διδάξετε τα παιδιά µας». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τι σχέση έχει;» 
Κ. Καχραµάνης: «∆ηλαδή τι θα τους πείτε; Πώς θα γίνουν καλοί άνθρωποι; Μας 
ενδιαφέρει και το ήθος των καθηγητών. Καταλάβατε»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ήθος;» 
Κ. Καχραµάνης: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Σε εµένα µιλάτε για ήθος;» 
Κ. Καχραµάνης: «Ναι. Τολµάτε ακόµα και σήµερα…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ήθος; Ήθος εγώ; Ήθος…» 
Κ. Καχραµάνης: «Παρουσιάζεστε σε αυτήν την εκποµπή για να υποστηρίξετε τι;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αχ, κύριε… Ξέρετε εσείς το ήθος µου; Του καθενός; Και ποιος 
είστε για να κρίνετε»; 
Κ. Καχραµάνης: «Μήπως… Μήπως θέλετε να υποστηρίξετε ότι… να πείτε στους 
µαθητές ότι κι αυτή είναι µια δουλειά, µια λύση ανάγκης για να λύσετε ένα 
οικονοµικό πρόβληµα»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, βέβαια». 
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία µου, ακούστε κάτι. Εµείς…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Το µάθηµα… Εγώ κάνω ιστορία της µουσικής. Θεωρία, 
νοτίτσες. ∆εν κάνω ηθική διδασκαλία».     
Κ. Καχραµάνης: «Εµείς, όµως, πρέπει να πούµε από κοινωνικής πλευράς και δεν 
απευθύνοµαι στο πρόσωπό σας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ο Θεός θα µας κρίνει κύριε». 
Κ. Καχραµάνης: «Ναι, θέλουµε να πούµε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Έκανα έρωτα µε έναν άντρα». 
Κ. Καχραµάνης: «Ακούστε, ακούστε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Του ζήτησα ό,τι µπορούσε να µου δώσει για βενζίνη και τέλος. 
∆εν έχω να πω τίποτε άλλο». 
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Γερογιάννη… Κυρία Γερογιάννη, κοιτάξτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ας µε βγάλει το δικαστήριο ένοχη. ∆εν έχει καµία σχέση µε τη 
δουλειά µου». (Ακούγεται σχόλιο της κυρίας Γεωργανά ότι η κυρία Γερογιάννη 
συνοµολογεί µε αυτά που λέει ότι διάπραξε το αδίκηµα) 
Κ. Καχραµάνης: «Ακούστε λίγο. Η κοινωνία…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Τη λατρεύω τη δουλειά µου». 
Κ. Καχραµάνης: «Η κοινωνία… Μα πέστε στην κυρία για να µπορέσω να µιλήσω». 
(Αναφέρεται στην κυρία Γεωργανά που από την άλλη µεριά του παραθύρου 
προσπαθεί να κάνει παρέµβαση) 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μάλιστα, κυρία µου. Χίλια ευρώ έπρεπε να του ζητήσω». 
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Κ. Καχραµάνης: «Η κοινωνία σας βλέπει… σας βλέπει… φαίνεσθε τουλάχιστον σαν 
διεστραµµένο άτοµο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ααααα!!!» 
Κ. Καχραµάνης: «Βεβαίως, βεβαίως. Και παρακαλούµε το Υπουργείο να µας 
προστατεύσει… τα παιδιά µας να προστατεύσει από εσάς αλλά να µην σας απολύσει. 
∆εν θέλουµε απόλυση αλλά να µην ξαναµπείτε σε αίθουσα διδασκαλίας». 
 
………………………… 
 
Κ. Καχραµάνης: «Έχετε ξεφύγει των ορίων του ωραίου και του ευπρεπούς».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Για µια ερωτική βραδιά; Μπορείτε εσείς να αποδείξετε ότι 
είµαι διεστραµµένη;» 
Κ. Καχραµάνης: «Το καταλάβατε; Είστε απαράδεκτη ως καθηγήτρια».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι; Στα παιδιά να το πείτε αυτό». 
Κ. Καχραµάνης: «Ακούστε… Είστε απαράδεκτη σαν καθηγήτρια και απροσάρµοστη 
ως άνθρωπος για την κοινωνία». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Συγγνώµη, οι µαθητές µου… Ναι; Ποιος το λέει αυτό;» 
Κ. Καχραµάνης: «Ποιος το λέει; Οι πράξεις σας». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Οι πράξεις µου. Άκου από εδώ… οι πράξεις…» 
Κ. Καχραµάνης: «Ναι, βέβαια. Είστε… είστε διαταραγµένη ψυχολογικά». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Μάλιστα, µάλιστα… Παρακάτω». 
Κ. Καχραµάνης: «Έχετε διαταραχή σεξουαλική».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ωωωωω!». 
Κ. Καχραµάνης: «∆ιαταραχή. Προφανώς…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ωωωωω!»    
Κ. Καχραµάνης: «…που διαταράσσει και τον ψυχικό σας κόσµο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Γελάει κανείς εδώ µέσα;» 
Κ. Καχραµάνης: «Μα έτσι είναι. Έτσι είναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι; Ωραία. Εσείς τι έχετε να πείτε για όλα αυτά;» 
Κ. Καχραµάνης: «Αλίµονο…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Κι όλα αυτά γιατί έκανα έρωτα µε έναν άντρα». 
Κ. Καχραµάνης: «Αλίµονο… Αλίµονο για όλους µας εάν οι εκπαιδευτικοί, κυρία 
Στεφανίδου, δεν αντιλαµβάνονται το ρόλο τους. Την κοινωνική αποστολή τους. Ο 
καθηγητής πρέπει να προσέχει τα πάντα. ∆ιότι ο καθηγητής, κυρία µου, είναι… 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Γιατί όταν µε έγραψαν οι εφηµερίδες για τις µουσικές µου 
δραστηριότητες δεν µε πήραν τα κανάλια;» 
Κ. Καχραµάνης: «Με συγχωρείτε, είναι πρότυπο για τους µαθητές και ιδιαίτερα για 
τους εφήβους». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ο.Κ. Τελειώστε και θα σας πω παρακαλώ. Έχω να καταγγείλω 
κι εγώ πάρα πολλά». 
Κ. Καχραµάνης: «Εσείς… Εσείς είστε… Αποτελείτε… Με συγχωρείτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν θα πω ονόµατα. Θα µε αναγκάσετε να καρφώσω 
συναδέρφους». 
Κ. Καχραµάνης: «Εσείς είστε… Ακούστε, ακούστε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Οι διευθυντές που τους ψάχνουν τα παιδιά γιατί έσπασε η 
πόρτα, το παράθυρο…» 
Κ. Καχραµάνης: «Εσείς… Ακούστε. Αποτελείτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και ο συγκεκριµένος ο δικός µου, ο πρώην, που λείπει κάθε 
λίγο και λιγάκι τον ελέγχει κανένας; Λογοδοτεί;» 
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Κ. Καχραµάνης: «Εσείς κυρία Γερογιάννη…» (Στο σηµείο αυτό προσπαθεί να κάνει 
παρέµβαση η κυρία Γεωργανά)  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όταν ο καθηγητής -να µην πω όνοµα- έφευγε από την τάξη για 
να µιλάει στο κινητό µε τη ∆ηµαρχία…» 
Κ. Καχραµάνης: «Ακούστε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Κι έφευγε και πήγαινε στο ταχυδροµείο, στη ∆ηµαρχία και για 
τσίπουρα…» 
Κ. Καχραµάνης: «Εσείς αποτελείτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «…και χίλια δύο… Αυτοί είναι ηθικά στοιχεία;» 
Κ. Καχραµάνης: «Ακούστε µε. Εσείς…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Γιατί έτυχε εµένα να πέσω σε αστυνοµικό;» 
Κ. Καχραµάνης: «Είστε καθηγήτρια. Και αποτελείτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Με βγάζετε όλα αυτά… διεστραµµένη…» 
Κ. Γεωργανά: «Ακούστε, ακούστε…» 
Κ. Καχραµάνης: «Όχι, δεν σας βγάζουµε… Η µελέτη µας βγαίνει…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Το βιος µου… που µεγάλωσα τα παιδιά µου µες στην πείνα, µε 
αυταπάρνηση, µε φοβερές οικονοµικές δυσκολίες, µε ένα τρελό άντρα που µε 
χτύπαγε, που µε βασάνιζε, που µε κεράτωνε, που µε κλείδωνε έξω και που έχω 
καταφέρει να είµαι έτσι όπως είµαι µε αισιοδοξία, µε φοβερή ψυχική δύναµη… 
 
Παρεµβαίνει και πάλι η κυρία Γεωργανά και ακολουθεί έντονος διάλογος, όπου 
µιλούν όλοι ταυτόχρονα και δεν διακρίνονται εύκολα τα λεγόµενά τους. Η συζήτηση 
αυτή είναι ανάλογου ύφους και περιεχοµένου µε τις προηγούµενες.   
 
Ακολουθεί διαφηµιστικό διάλειµµα.  
 
Όταν επιστρέφουµε στο στούντιο από το διαφηµιστικό διάλειµµα, συνεχίζεται η 
συζήτηση µε την κυρία Αγλαΐα Γερογιάννη. Αναφέρονται τα εξής: 
 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Λέγατε νωρίτερα… Σας έχουν κάνει προτάσεις ανήθικες»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ε, σχετικό… τι θα πει ανηθικότητα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ηλαδή»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και τι σηµαίνει ηθική. Έχουµε χάσει την ηθική µας. Μέσα σε 
όλο αυτό το φάσµα το απίστευτο, για το οποίο έχω εγκληµατήσει και 
κατηγορούµαι…»      
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν ήθελα να το πω αλλά αφού µου είπατε ότι πρέπει να το πω 
κι ότι θα µε αθωώσει αυτό… θα µε αθωώσει… είναι ελαφρυντικό…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σοβαρά; ∆εν σας είπα εγώ κάτι τέτοιο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, όχι κι ο δηµοσιογράφος…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ποιος δηµοσιογράφος;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και όλοι εδώ που συζητάµε». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εγώ σας ρωτώ.  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ναι, κορίτσι µου». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αν θέλετε το αναφέρετε αν θέλετε όχι. ∆εν είστε υποχρεωµένη 
να αναφέρετε τίποτα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λοιπόν, αν και ήµουνα και είµαι σε οικονοµικά άσχηµη 
κατάσταση και προσπαθώ πραγµατικά να ορθοποδήσω και είχα ορθοποδήσει και είχα 
µια πολύ ωραία ζωή φτιάξει στη Θεσσαλονίκη και ήµουνα και είµαι ευτυχισµένη… 
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έχω την εσωτερική µου γαλήνη πέρα από όλο αυτό που συνέβη… προσπαθούσα να 
ζήσω… το µόνο µου έσοδο είναι αυτός ο µισθός µου. Έτσι; Έχω δεχτεί…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Τι µισθό παίρνετε»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Χίλια διακόσια εξήντα αν δεν κάνω λάθος». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Καθαρά»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Καθαρά, γιατί έχω και δεκαεπτά χρόνια…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μάλιστα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λοιπόν, και δεκατρία χρόνια σπουδές για το οποίο όλοι οι 
συνάδερφοι είχαν ειρωνευτεί ότι εµείς έχουµε τελειώσει Πανεπιστήµιο τέσσερα 
χρόνια κι ότι εµείς από τα Ωδεία δεν είµαστε… Εγώ ίσα-ίσα δεκατρία χρόνια έχω 
κάνει κλασικό πιάνο και δεν είναι και εύκολο».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σίγουρα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και αν µη τι άλλο διδάσκω… µε την έννοια… προσπαθώ να 
εµφυσήσω στους µαθητές µου την… να αγαπήσουν… να αρχίσουν να αγαπήσουν την 
κλασική, την ποιοτική µουσική» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αν και παίρνετε χίλια διακόσια ευρώ µισθό λοιπόν…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Γιατί υπάρχει τέτοια τάση. Υπάρχει τέτοια τάση να ακούνε 
µόνο τα συνηθισµένα: λαϊκά, ποπ, ροκ…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι. Αν και χίλια διακόσια ευρώ έχετε µισθό…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λοιπόν, αν και προσπαθώ να ζήσω µόνο από το µισθό µου και 
από βοήθειες φίλων -που να το τονίσω δεν µε βοηθάνε οικονοµικά γιατί περιµένουν 
ερωτική ανταλλαγή, γιατί θέλουν το κορµί µου…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Βοήθειες φίλων γενικώς»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Αφιλοκερδώς. Έτσι µου δίνουν…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας δίνουν κάποια χρήµατα…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Την άλλη φορά δεν είχα… Καταρχάς έχω αναλάβει όλα τα 
έξοδα του σπιτιού της Θεσσαλονίκης».         
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ο πρώην ζει στα πούπουλα την ερωµένη του, την έχει 
σπιτώσει, µεγαλώνει το δικό µου το παιδί, δεν έχω δικαίωµα ούτε να του µιλάω 
φανερά  στο τηλέφωνο. Το παίρνω και του µιλάω κρυφά». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και ζει στα δικά µου έπιπλα, στα δικά µου πράγµατα κι έχει 
εξαφανίσει και όλα µου τα ρούχα. ∆ηλαδή αν το πάρουµε έτσι, εγώ δεν είχα ούτε για 
να ντυθώ… δεν είχα ούτε για να ντυθώ». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Παρόλο, λοιπόν, που δεν έχετε χρήµατα λέτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Λοιπόν, έχω δεχτεί προτάσεις, επειδή η φωνή µου -µην κοιτάτε 
τώρα που είµαι βραχνιασµένη…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «…το ηχόχρωµα της φωνής µου από το τηλέφωνο και σαν 
µουσικός και σαν άνθρωπος αρέσει και διεγείρει τους άντρες, µου έχουνε κάνει 
πρόταση παράλληλα µε τη δουλειά -ούτε κανείς θα το καταλάβαινε- να βγάζω 
απίθανα λεφτά διπλάσια, τριπλάσια, όσα ήθελα βάζοντας τη φωνή µου µόνο. 
Ανώνυµα. Χωρίς να µε ξέρει κανένας σε…πως τις λένε…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σε ροζ γραµµές;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Ροζ γραµµές, µαύρες, κόκκινες. ∆εν ξέρω». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ποιος σας είπε…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆εν θα πω όνοµα. Πολλοί. Πολλοί άντρες». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι; Σας έχουνε κάνει…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «∆ηλαδή να µε παίρνουνε τηλέφωνο…» 
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Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας έχουνε πει να παίξετε και σε ταινίες;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Να µε παίρνουνε τηλέφωνο…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «…και να απαντάτε εσείς σε ροζ τηλέφωνα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ναι, και να…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «…να βγάζετε λεφτά…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…να βγάζω λεφτά, πως… δηλαδή να…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «…ερωτοτροπείτε µε άντρες».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ναι. Όταν νιώθει ερωτική ανάγκη…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…εκτόνωσης ο οποιοσδήποτε…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «…κάποιος να σας παίρνει και να µιλάτε. Το έχετε κάνει ποτέ;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι βέβαια».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Είχα δελεαστικότατες προτάσεις». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εάν λοιπόν… λέω εγώ…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ποιοι είναι αυτοί που…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…που λιθοβολούµαι τώρα. Η Μαρία η Μαγδαληνή της 
Ελλάδας. Εάν µου ξαναγίνει πρόταση -και ισχύει για πάντα, είναι ανοιχτή- και έχω 
εγώ… είχα πρόβληµα µε τη δουλειά µου ή έχανα εγώ το µισθό µου από αυτόν µε τον 
οποίο ζω… Σπουδάζω εικοσάχρονη φοιτήτρια σε µια ακριβή πόλη πληρώνοντας 
τετρακόσια είκοσι ευρώ ενοίκιο, βενζίνες, συντήρηση αυτοκινήτου, εφορία, τέλη 
κυκλοφορίας -µου ήρθαν όλα µαζεµένα- ρεύµα, κοινόχρηστα, τηλέφωνα και συν µου 
ζητάει και το παιδί µου κάποιες φορές χαρτζιλίκι γιατί δεν του δίνει ο πρώην όσα 
πρέπει ενώ έχει πάρα πολλά λεφτά. Περίµενε να χωρίσουµε για να πάρει αυτοκίνητο 
και για να πουλήσει οικόπεδα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω. Σας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όσο είχε εµένα, µε είχε στη φτώχεια…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας είχε…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…και στη στέρηση». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας είχε κάνει…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν δέχτηκα, κορίτσι µου, κι ούτε πρόκειται να δεχτώ. Αυτό τι 
αποδεικνύει; Ότι είµαι η διεστραµµένη που είπε ο κύριος;»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας είχαν κάνει πρόταση να παίξετε και σε πορνοταινία;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Το ότι…Θα στο πω κι αυτό…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας είχαν κάνει τέτοια πρόταση;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ναι. Και αυτό. Λοιπόν…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι; Μα ποιοι είναι αυτοί…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν δέχτηκα γιατί ακριβώς έχω δική µου δουλειά, είναι 
αξιοπρεπέστατη, την αγαπάω…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ιερωτώµαι ποιοι είναι αυτοί που έρχονται και προτείνουν σε 
µια καθηγήτρια να παίξει σε πορνοταινία. Ποιοι ήταν αυτοί; Ποιοι… Πώς τολµάνε;» 
Κ. Καχραµάνης: «Πώς τόλµησαν;»        
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν φταίω εγώ άµα έχει θράσος ο άλλος». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πώς τολµάνε και έρχονται και προτείνουν να παίξετε σε 
πορνοταινία;»  
Κ. Καχραµάνης: «Σας προσέβαλαν». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Γιατί; ∆ελεαστικά φυσικά». 
Κ. Καχραµάνης: «Σας προσέβαλαν µε αυτό το θέµα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Κοιτάξτε…»  
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Κ. Καχραµάνης: «Με αυτήν την πρόταση και µόνο».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Με την προοπτική ότι θα βγάλω πάρα πολλά λεφτά και ότι θα 
είναι εννοείται και ανώνυµα και η ταινία θα πάει στο εξωτερικό…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Θα πάρεις τόσα…»   
Κ. Καχραµάνης: «Επέλεξαν µια καθηγήτρια;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν µε είδαν σαν καθηγήτρια. Με είδαν σαν γυναίκα. Με 
συγχωρείτε…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ποιοι είναι αυτοί…» 
Κ. Καχραµάνης: «Μα είστε όµως επιπέδου γυναίκα. Eίστε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν ήξεραν ότι είµαι καθηγήτρια. ∆εν ήξεραν ότι είµαι 
καθηγήτρια».   
Κ. Καχραµάνης: «Είστε µία καθηγήτρια. Είστε υψηλού επιπέδου. Έτσι δεν είναι;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εγώ έκανα µπλόφα και δεν είπα τι δουλειά κάνω για να δω που 
θα καταλήξουνε».  
Κ. Καχραµάνης: «Τελικά σας παρασύρανε δηλαδή. Έτσι δεν είναι;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Αν…. µε παρασέρνανε αν έλεγα το ναι». 
Κ. Καχραµάνης: «Γενικώς όλοι αυτοί…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν καταλάβατε. ∆εν σηµαίνει ότι… Μήπως φταίω εγώ που 
µου έγινε η πρόταση;» 
Κ. Καχραµάνης: «Όχι, όχι δεν λέω αυτό». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Α, είπα µήπως φταίω…» 
Κ. Καχραµάνης: «Λέω γενικότερα ότι µπορεί όλο αυτό να είναι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι, όχι ένα λεπτό. Μία πρόταση ήτανε. Να σας πω κάτι 
πάντως»; 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Παρόλο που ήτανε δελεαστικά τα λεφτά…»   
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν πήγατε».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Και οι προτάσεις είναι ανοιχτές. Εάν µου φερθεί έτσι η 
κοινωνία, που µε καταδικάζει τώρα και µε βάλανε σε διαθεσιµότητα και 
κινδυνεύω…» 
Κ. Καχραµάνης: «Θα σας προστατεύσει η κοινωνία». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ναι. Εάν εγώ δεχτώ ναι και κάνω και πω ναι… και σε 
οποιαδήποτε δουλειά είτε πάνω στη µουσική είτε µε ερωτικά θέµατα… δεκτό… και 
λύσω το οικονοµικό πρόβληµα της ζωής µου και των παιδιών µου και δεν έχω το 
άγχος… Πρώτη του µηνός έχω να σκάσω τετρακόσια είκοσι ευρώ. Εγώ θα φταίω;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πόσα λεφτά σας δίνανε να παίξετε σε πορνοταινίες;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ε, δεν µου είπανε γιατί το απέκλεισα από την αρχή. ∆εν 
έφτασα στο σηµείο να το διαπραγµατευτώ».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Άµα το διαπραγµατευόµουνα τότε θα βγαίνατε και θα λέγανε, 
θα λέγατε ότι: α, είναι ευάλωτη».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αυτούς τους ανθρώπους, πού τους…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Και στο κάτω-κάτω και να πω ναι, εγώ φταίω; Θα έχω άδικο; 
Όλοι δεν κοιτάνε αρπαχτά λεφτά να βγάλουνε; Όλοι δεν κλέβουνε;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αυτούς τους ανθρώπους…Πού τους συναντήσατε; Στη 
Χαλκίδα;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι, όχι». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πού; Στη Θεσσαλονίκη; Πού;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Στη Θεσσαλονίκη».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ιότι…» 
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Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Και Θεσσαλονίκη από Αθήνα…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ιότι ξέρετε… υπάρχει…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…µε τηλέφωνα…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ιώκεται αν υπάρχει κύκλωµα, που γυρίζει πορνοταινίες στην 
Ελλάδα».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Α, δεν το ξέρω ότι υπάρχουνε. Και καλά κάνουνε».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆ιώκεται το κύκλωµα».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Καλά κάνουνε». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πρέπει να πάτε στον εισαγγελέα να πείτε ποιος είναι αυτός». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι, δεν έχω να πάω πουθενά. ∆εν θέλω κανένα ανακάτεµα. 
Είµαι ήσυχη, φιλειρηνική, φιλειρηνικός άνθρωπος, ήρεµος. Μην κοιτάτε εδώ πέρα 
που δείχνω… όλοι έχουµε δύο όψεις. Όλοι οι άνθρωποι. Έτσι; Θέλω ηρεµία, ησυχία. 
Μου την ταράξατε και πραγµατικά… ούτε ψυχική οδύνη… δηλαδή και εκατοµµύρια 
να µου δώσετε την ψυχική οδύνη που τράβηξα και τραβάω δεν πληρώνεται µε 
τίποτα». 
Κ. Καχραµάνης: «Πάντως κ. Γερογιάννη η κοινωνία θα σας προστατεύσει. Η 
κοινωνία θα σας προστατεύσει αλλά και η κοινωνία πάλι πρέπει να προστατεύσει τα 
παιδιά µας από εσάς. Είναι οξύµωρο το σχήµα …» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Α! Άρα είµαι επικίνδυνη. Άρα καταλήγετε ότι είµαι 
επικίνδυνη». 
Κ. Καχραµάνης: «Προς το παρόν. Προς το παρόν».           
Τατιάνα Στεφανίδου: «Αυτό είναι ένα σχόλιο του κυρίου Καχραµάνη». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Πού είµαι επικίνδυνη;» 
Κ. Καχραµάνης: «Προς το παρόν».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μήπως θέλετε να σας πω…»  
Κ. Καχραµάνης: «Μέχρι να αποδειχθεί».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…την ιστορία της µουσικής, τη βιογραφία, που µέσα από τη 
ζωή του Μπετόβεν, του Μότσαρτ, του Σούµπερτ, του Λιστ…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να µιλήσει και η κυρία Σαµιωτάκη;». (µετά το τρίτο 
διαφηµιστικό διάλειµµα, βλέπουµε ότι δίπλα στον κύριο Καχραµάνη κάθεται η κυρία 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη, ηθοποιός).  
Κ. Καχραµάνης: «Μα, εγώ είπα ότι είστε επιπέδου».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Λέω στα παιδιά ότι… κοιτάξτε τι θέληση είχαν οι 
άνθρωποι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κυρία Γερογιάννη, ακούστε µε λίγο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…και τι συνθήκες και έγιναν διάσηµοι. Εγώ διδάσκω και ήθος 
µέσα από τη µουσική». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Να µιλήσω και εγώ λίγο;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κυρία Γερογιάννη…»  
Κ. Καχραµάνης: «Θα σας προστατεύσουµε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆ε λέω ψυχρά µόνο πότε γεννήθηκε, πότε πέθανε ο Μπετόβεν 
και πόσες συµφωνίες έγραψε». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κυρία Γερογιάννη…» 
Κ. Καχραµάνης: «Μα, είστε µορφωµένη. Έχετε επίπεδο». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Να µιλήσω κι εγώ λίγο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Έµµεσα, σε εισαγωγικά µε θεωρείτε επικίνδυνη. Πού είµαι 
επικίνδυνη;» 
Κ. Καχραµάνης: «Όχι… προς το παρόν». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κυρία Γερογιάννη. Να µιλήσει λίγο και η κυρία Σαµιωτάκη;».   
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Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Λοιπόν, δεκατέσσερα τµήµατα στα Βασιλικά είναι τριακόσια 
είκοσι παιδιά».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να µιλήσει λίγο;…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Θα πάτε αύριο µε τις κάµερες και θα πάρετε… θα ρωτήσετε: 
είναι επικίνδυνη η κυρία Λίλα;»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εντάξει. Θα πάµε. Θα πάµε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μπήκε µε πιστόλια;»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Κυρία Στεφανίδου, κάθοµαι πάρα πολύ ώρα και ακούω. ∆εν 
πειράζει». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι, κυρία Σαµιωτάκη».   
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Άκουσα και πλούτισα τις γνώσεις µου. Εν τοιαύτη 
περιπτώσει, εγώ θέλω να συγχαρώ την εκποµπή κατ’αρχήν -για αυτό ήρθα- από χθες 
µε έχει συγκλονίσει και σας συγχαίρω γιατί πρώτοι βγάλατε αυτό το θέµα και…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Όχι εµείς. Η «Ευβοϊκή γνώµη» το έβγαλε στην Χαλκίδα». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Πάντως, εσείς σαν κανάλι το βγάλατε, σαν εκποµπή, το 
βγάλατε εσείς».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Είχε ακουστεί στα κανάλια όταν το είχε βγάλει η «Ευβοϊκή 
γνώµη».     
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Είχε ακουστεί, αυτά τα είδα. Κάθισα και την 
παρακολούθησα».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Εµείς δώσαµε µια συνέχεια».  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Εν τοιαύτη περιπτώσει, αυτή η εκποµπή έγινε αφορµή να 
κινητοποιηθεί ο κρατικός µηχανισµός, να αναλάβει η δικαιοσύνη. Ευτυχώς. Αργά 
αλλά κάλλιο αργά…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Είχε ήδη αναλάβει η δικαιοσύνη…»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Το ξέρω ότι είχε ήδη και ας ελπίσουµε τώρα ότι η 
δικαιοσύνη θα βρει την αλήθεια». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Έτσι». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Το µόνο ζητούµενο αυτή τη στιγµή για να µην αδικηθεί 
προφανώς η κυρία…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Προς Θεού!» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Η αλήθεια είναι σχετική και την ξέρω µόνο εγώ».  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Ααα!» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μόνο εγώ».  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Ναι, αλλά είµαστε υποχρεωµένοι να ακολουθήσουµε τους 
νόµους του κράτους και τι λέει αυτό το κράτος του οποίου είµαστε όλοι πολίτες και 
αν το κράτος σας βγάλει ένοχη θα υποστούµε… θα πούµε όλοι ότι είστε ένοχη». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εγώ να σας πω  τελικά; ∆εν έχω καταλάβει µέχρι να πεθάνω 
για τι πράγµα δικάζοµαι. Γιατί έκανα έρωτα µε έναν άντρα, ο οποίος προφανώς…» 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Όχι αγάπη µου».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…θα έκανα σχέση ή αν ήταν παντρεµένος θα ήθελε να µε είχε 
µόνο ερωµένη;»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Όχι».    
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Για τον έρωτα; Που είναι ό,τι πιο ωραίο και το έχουνε 
καταντήσει κάποιοι εµπόριο;» 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Το ξέρω, αλλά…». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Και το έχουνε καταντήσει µόνο σεξ, επιδερµικό, σωµατικό;»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Κανένας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Για τι πράγµα κατηγορούµαι και δικάζοµαι;»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Εγώ θα σου πω γιατί κατηγορείσαι;»  
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Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Γιατί πήρα πενήντα ευρώ, τα οποία δεν τα ζήτησα…» 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Όχι. Γιατί κανένας κοινός νους δεν µπορεί να µας πείσει…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «… ή γιατί µε κλέψανε;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μισό λεπτό, να µιλήσει». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «…ότι τρεις αστυνοµικοί, δέκα µέρες ολόκληρες σε 
παρακολουθούσανε, στήσανε παγίδα, σου φτιάξανε προσηµειωµένα αυτά… Αν είναι 
δυνατόν! Ποιος κοινός θνητός µπορεί να πιστέψει…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Και εγώ η χαζή, η αφελής…»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «…ότι έχουν συµβεί έτσι. Ε, ναι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…τον είδα για µελλοντικό, ας πούµε, εραστή… ξέρω εγώ… ή 
άντρα».  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Όχι. Γιατί προφανώς… προφανώς κάτι έµαθαν. Κάτι 
είδανε…» 
Κ. Καχραµάνης: «Με αυτόν τον ίδιο κάνατε έρωτα κυρία Γερογιάννη;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι, δεν προλάβαµε». 
Κ. Καχραµάνης: «Ευτυχώς. Γιατί αν το έκανε, αυτό θα ήταν επιλήψιµο». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν προλάβατε γιατί µπήκε µέσα… µπήκανε οι άλλοι 
αστυνοµικοί;»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Ναι, και γιατί δεν είχε, λέει, διάθεση ερωτική». 
Κ. Καχραµάνης: «Θα ήταν επιλήψιµο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μα, φυσικά. Αφού ήταν προσχεδιασµένο. Αφού ήταν 
ύπουλος».    
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ολοκληρώσει λίγο παρακαλώ πολύ η κυρία Σαµιωτάκη».  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Και θέλω να πω και το άλλο. Η κασέτα, που ακούσαµε χθες, 
ο διάλογός σας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Α, το διάλογο όλο να τον ακούσετε». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «∆εν γίνεται».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ε, γιατί τον κόψατε;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να µην το σχολιάσουµε αυτό. Ήταν σε στιγµή εκνευρισµού».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆είξατε µόνο ό,τι ήτανε να µε κάψει».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να σας πω… Ήτανε µια στιγµή εκνευρισµού». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Καταρχάς µε παγίδεψε ο δηµοσιογράφος και δεν µου είπε ότι 
τώρα αυτό που λες θα βγει στον αέρα».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να σας πω… Να σας πω κάτι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ήµουν αγχωµένη απ’το…, είχα κενό, ήθελα να περάσω 
βαθµούς, είχα να ετοιµάσω τα χριστουγεννιάτικα τραγούδια… µου τα κόψανε. Το 
πάθος µου, την αγάπη µου. Πώς θα γίνει η χριστουγεννιάτικη γιορτή; Εγώ είχα 
όνειρα. Τώρα θα ήµουνα στο σπίτι µου και θα έπαιζα αρµόνιο…» 
Κ. Καχραµάνης: «Ευχόµαστε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…και θα έκανα κάτι δηµιουργικό και παραγωγικό…»  
Κ. Καχραµάνης: «Ευχόµαστε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…από το είµαι εδώ και να ωρύοµαι και να έχω πόνο ψυχής». 
Κ. Καχραµάνης: «Ευχόµαστε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Τώρα θα ήµουνα στη Θεσσαλονίκη…»  
Κ. Καχραµάνης: «Ευχόµαστε να απαλλαγείτε». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Μακάρι, µακάρι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…στο σπιτάκι µου…»  
Κ. Καχραµάνης: «Θα περιµένουµε την απαλλαγή σας…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…και θα έβγαζα τα τραγουδάκια και θα τραγούδαγα µε το 
παιδάκι µου, θα κάναµε ντουέτο και θα έκανα δουλειά». 
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Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Γερογιάννη, περιµένουµε την απαλλαγή σας. Ακούστε κάτι:  
κι αν δεν απαλλαγείτε από τα δικαστήρια, να απαλλαγείτε από µέσα σας».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Από µέσα µου είµαι ήδη συνειδητά…» 
Κ. Καχραµάνης: «∆ηλαδή να απαλλαγείτε… να γίνετε συνειδητά… να σταθείτε στο 
επίπεδο που είστε σαν καθηγήτρια». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Είστε φορτισµένη και είναι φυσικό». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Η συνείδησή µου είναι ήδη ήσυχη».  
Κ. Καχραµάνης: «Και να ανταποκριθείτε και στα παιδάκια σας και στην κοινωνία. 
Εγώ πιστεύω ότι θα απαλλαγείτε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μα στη συνείδησή µου είµαι αθώα εγώ και καθαρή και 
ξάστερη…» 
Κ. Καχραµάνης: «Μακάρι. Μακάρι». 
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Εξαρτάται πως µετράει κανείς την αθωότητα. Πως µετράει 
κανείς τη συνείδηση. ∆εν είναι… Ο άλλος πάει κλέβει και λέει…» 
Κ. Καχραµάνης: «Αθώοι, όµως, δεν είναι οι συνάδελφοί σας, που µας έχουν φέρει 
µέχρι το λαιµό».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι, και µην αρχίσω και καταγγέλλω και εγώ ονόµατα…» 
Κ. Καχραµάνης: «Αυτά που κάνουνε, κυρία Στεφανίδου… Είναι πολλά θέµατα. Σας 
παρακαλούµε να ανοίξετε ένα κεφάλαιο για τις αντιθέσεις…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν ήµουνα ποτέ καρφί. Κοίταζα ήσυχα τη δουλειά µου». 
Κ. Καχραµάνης: «…µεταξύ γονέων και καθηγητών». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω κάτι; Με την Ε.∆.Ε τι έγινε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εγώ καταρχάς, επειδή µου κρατήσανε το κινητό στην 
Εισαγγελία και έχασα και την ατζέντα µου, την ταυτότητά µου, έχω χάσει όλα τα 
τηλέφωνα… Να επικοινωνήσετε µε τις συναδέλφισσες τις πρώην…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας κρατήσανε το κινητό;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…δεκαεπτά χρόνια… Τη Νικολίτσα τη Φράγκου, τη Χαριστώ 
τη Μαυρουδή…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μου επιτρέπετε λίγο; ∆εν το άκουσα αυτό».   
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…τη Χρύσα την Παπαδοπούλου, τον Παναγιώτη τον 
Αρχαγγέλου… Παλιοί µου συνάδελφοι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Θέλετε να µας το διευκρινίσετε αυτό;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…που µε λατρεύανε και ξέρανε και το…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Θέλετε να µου το διευκρινίσετε; Σας έχουνε κρατήσει το 
κινητό στην Εισαγγελία;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ναι. Ξέρεις τι έπαθα εγώ εκείνη την ηµέρα;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Επειδή από εκεί γίνονται οι κλήσεις;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Α, δεν ξέρω. Σαν στοιχείο… Ξέρω εγώ;»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Επειδή από εκεί γίνονταν οι κλήσεις».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μα, αυτό είναι φασισµός τελικά. Ήτανε φασισµός. Με 
αφήσανε την άλλη µέρα το πρωί να φύγω χωρίς λεφτά, χωρίς ταυτότητα και χωρίς 
κινητό. Είχα πεντακόσια τηλέφωνα µέσα και έχασα όλες µου τις επικοινωνίες και δεν 
τα είχα γράψει σε ατζέντα».  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «∆εν τα είχατε χάσει στην ακροθαλασσιά αυτά;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι, το πορτοφόλι µου µόνο». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Σας κράτησαν και το πορτοφόλι σας και τα προσωπικά σας 
στοιχεία;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι, µόνο το κινητό». 
Κ. Καχραµάνης: «Mε αυτές τις ωραίες σκέψεις, κυρία µου…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μόνο το κινητό». 
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Κ. Καχραµάνης: «Με αυτές τις ωραίες σκέψεις, που παραδέχεστε εδώ…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εγώ, εκείνο το πρωί που έφυγα σαστισµένη, τρελαµένη από 
την Εισαγγελία… αν ο πρώτος, όχι ο πρώτος τυχόν, αυτό το κύκλωµα των φίλων µου, 
µου βάζανε δελεαστική πρόταση και µου λέγανε: πάµε κορίτσι µου… θα πάµε και 
στα κέντρα, θα πάµε και στα µπουζούκια, θα πάµε και να φάµε, θα πάµε και να 
πιούµε, θα κάνουµε και έρωτα και θα σου δώσουµε πεντακόσια ευρώ…»  
Κ. Καχραµάνης: «Είναι ενθαρρυντικό… Κυρία Γερογιάννη, ακούστε…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…θα ήµουνα… θα είχα άδικο; ∆εν θα έπρεπε να πάω να τα 
πάρω; Πώς θα ανέβαινα εγώ Θεσσαλονίκη;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να σας πω. ∆εν είναι λίγο πολλά τα πεντακόσια; Να κάνουµε 
και λίγο…» 
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Γερογιάννη, είναι ενθαρρυντικό… Με ακούτε; Ακούστε µε 
λίγο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Θα τα δίνανε». 
Κ. Καχραµάνης: «Είναι ενθαρρυντικό µε αυτές τις σκέψεις τις ωραίες, που 
παραθέτετε εδώ…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εδώ πάνε και δίνουνε για γαρύφαλλα εκατό ευρώ». 
Κ. Καχραµάνης: «Ακούστε µε λίγο…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Πετάνε έτσι στα µπουζούκια στα λουλούδια». 
Κ. Καχραµάνης: «Με αυτές τις ωραίες σκέψεις, που βγαίνουν από το λογικό 
τετράγωνο, που παραθέτετε εδώ, ξέρετε εµένα τι εντύπωση µου δίνετε; Ότι ό,τι και 
να έχει συµβεί -και µπορεί να έχει συµβεί και αυτό το λάθος από εσάς- εσείς από εδώ 
και πέρα βλέπω… διαβλέπω ότι µπαίνετε σε σωστό δρόµο. Και αν µας ακούνε τώρα 
οι δικαστές, που θα σας δικάσουν θα πρέπει αυτό να το λάβουν υπ’όψιν. Η κοινωνία 
πρέπει να δρα προστατευτικά. Καταλάβατε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Φυσικά».  
Κ. Καχραµάνης: «Καταλάβατε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Πρέπει. Αυτό είναι θεωρία. Μέχρι τώρα…»  
Κ. Καχραµάνης: «Και εύχοµαι, εύχοµαι… Και όσο για εσάς, κυρία Στεφανίδου, 
µπορώ να σας διαβιβάσω…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…µέχρι τώρα τινάξανε µία ψυχή στον αέρα και µία…» 
Κ. Καχραµάνης: «Μισό λεπτό, να πω κάτι στην κυρία Στεφανίδου». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…καριέρα και µία πορεία ζωής, που δεν είχε κανείς 
δικαίωµα». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να σας πω τώρα…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ακόµα και έγκληµα να είχα κάνει…» 
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Στεφανίδου, κάτι σηµαντικό…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ακούστε µε λίγο…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…έγκληµα να είχα κάνει…. το ύστατο, να αφαιρέσεις 
ανθρώπινη ζωή…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κυρία Γερογιάννη…»  
Κ. Καχραµάνης: «Ηρεµήστε, ηρεµήστε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Έχω µία φίλη, κολλητή, που ο άντρας της σκότωσε 
άνθρωπο…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κυρία Γερογιάννη…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι, κάτσε να πω κάτι άλλο. Σκότωσε άνθρωπο. Ποτέ δε 
δικάστηκε. Μόνο πλήρωσε πέντε εκατοµµύρια και καθάρισε. Που σκότωσε άνθρωπο 
και αθωώθηκε. Και εγώ εδώ πέρα µε λιθοβολείτε…»  
Κ. Καχραµάνης: «Θ’αρχίσετε να σκοτώνετε κι εσείς;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πού πλήρωσε πέντε εκατοµµύρια;» 
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Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Στο…βγήκε η δίκη και…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πού; Στο δικαστήριο; Εννοείτε εξαγόρασε την απόφαση;»   
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Είχα έναν αδερφό µονάκριβο, τον λέγανε Θάνο, και µάλιστα 
είπα και στον Θάνο το δηµοσιογράφο, που ξεσκάλισε την εφηµερίδα και του λέω: 
κρίµα βρε αγόρι µου…»  
Κ. Καχραµάνης: «Είχατε; Πέθανε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Θα σας πω. Και του λέω: κρίµα, βρε αγόρι µου, γιατί είχες και 
το όνοµα του αδερφού µου. Άµα δε σκάλιζες όλα αυτά, δε θα γινότανε αυτή η 
εκποµπή. Χωρίς να φοβάµαι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να ρωτήσω κάτι…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…και δεν θα έβγαινε η απόφαση διαθεσιµότητας προσωρινά 
να µην µπαίνω σε τάξη από αύριο στα Βασιλικά… που λατρεύω το σχολείο».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μπορώ να σας πω κάτι κυρία Γερογιάννη; Κυρία 
Γερογιάννη…»       
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Σκοτώθηκε ο αδερφός µου στις 5 Ιουλίου του ’99. Αυτός, η 
κοπέλα του και άλλος ένας νεαρός τριάντα ενός χρονών…»  
Κ. Καχραµάνης: «Λυπάµαι, λυπούµαστε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν σας το είπα για να λυπηθείτε. Την έχω περάσει τη φάση 
αυτή της ζωής µου. Για να δείτε τι έχω περάσει και πόσο στέκοµαι και διανοητικά 
και…»       
  
Στο σηµείο αυτό υπάρχει µία διακοπή 7΄΄ µε διαφήµιση από τον τηλεοπτικό σταθµό 
STAR CHANNEL 
 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ήθελα να καταλήξω ότι ο άνθρωπος, που σκότωσε τον αδερφό 
µου και τα άλλα δύο άτοµα, όχι καν δεν δικάστηκε… ούτε καν αυτόφωρο… Έχουµε 
δικαιοσύνη;» 
Κ. Καχραµάνης: «Τίποτε δεν έχουµε».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Κι εγώ θα πάω -που δεν θα πήγαινα στις 16 του µηνός θα 
έπαιρνα αναβολή…»  
Κ. Καχραµάνης: «Είδατε η κεφαλή… Οι διαπλοκές… Σας καταλαβαίνω. Οι 
διαπλοκές…Τα εγκλήµατα…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μισό λεπτό, µε πρόλαβε η εκποµπή…» 
Κ. Καχραµάνης: «…των κεφαλών επηρεάζουν και κάτω τη βάση. Έχετε απόλυτο 
δίκιο. Έχετε απόλυτο δίκιο». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Στις 16 ∆εκεµβρίου δε θα πήγαινα. Θα έπαιρνα αναβολή. Το 
λέω -είµαι τόσο στρέιτ- θα πήγαινα σε γιατρό και θα έπαιρνα ότι είµαι δυο µέρες 
άρρωστη. Ξέρετε γιατί; Γιατί την Παρασκευή στις 16 του µηνός το απόγευµα υπάρχει 
ένα µουσικό συνέδριο στη Θεσσαλονίκη κι έχουνε στείλει φαξ σε όλα τα σχολεία της 
Ελλάδας όσοι καθηγητές θέλουν να συµµετάσχουν. Αφιλοκερδώς…»        
Κ. Καχραµάνης: «Το ξέρω αυτό». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όλοι λένε: άντε µωρέ, σιγά µην πάω εγώ να ακούσω… εγώ 
επειδή… - άλλη µια απόδειξη ότι λατρεύω τη µουσική και δεν µπορώ να ζήσω άµα 
δεν µπαίνω σε τάξη να κάνω µάθηµα και θα έχουνε τύψεις όσοι µου το στερούν αυτό 
έστω και για λίγες µέρες- δήλωσα συµµετοχή και…»  
Κ. Καχραµάνης: «Από εσάς εξαρτάται. Μπορεί να γίνει και αυτό. Αν έχετε µια άλλη 
πορεία…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…είναι µία… ένα χαρούµενο απόγευµα για µένα. Είναι ένα 
γεµάτο… δηλαδή θα πλουτίσω κι άλλο… όχι τις γνώσεις µου, οι γνώσεις µου ήδη 
είναι επαρκέστατες πάνω στην ιστορία της µουσικής και στην πρακτική µουσική. 
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Έχω συµµετάσχει σε ένα µουσικό συνέδριο έντεκα µέρες στη Χίο πριν από… δεν 
θυµάµαι… λοιπόν, γνωριµίες µε συναδέλφους και αυτά…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Λοιπόν θα ήθελα…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆ηλαδή, εµένα τα ενδιαφέροντά µου είναι αυτά. Ποιοτικά». 
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Γερογιάννη µπορούµε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Πήγαινα τους µαθητές µου -πέρσι διοργάνωνα µόνη µου στο 
Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης- για να δούνε παραστάσεις κλασικού µπαλέτου, 
συµφωνικές ορχήστρες…αν µετά από όλα αυτά είµαι διεστραµµένη, συγχαρητήρια 
για την κρίση σας». 
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Γερογιάννη, να σας κάνω µια ερώτηση; Να σας πω…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να δούµε λίγο και την κυρία Γεωργανά;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Φέτος, αν µε αφήνατε, σε αυτό το σχολείο είχα οργανώσει τα 
παιδάκια να τα πάω τα Χριστούγεννα σε χριστουγεννιάτικη γιορτή στο Μέγαρο 
Μουσικής».  
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Γερογιάννη…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να δούµε λίγο και την κυρία Γεωργανά;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ποιος θα πάει να τα κάνει αυτά;» 
Κ. Καχραµάνης: «Μισό λεπτό, µισό λεπτό. Μπορούµε να συµφωνήσουµε ότι αυτό το 
βήµα για εµάς… Προσέξτε… Με συγχωρείτε…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εγώ θέλω τώρα, σήµερα να δοθεί εντολή µέσα από την 
εκποµπή…»  
Κ. Καχραµάνης: «Αφήστε µε να µιλήσω». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όπως η χθεσινή εκποµπή µε τίναξε στον αέρα και βγήκε 
απόφαση σήµερα… Να τηλεφωνήσετε στο Υπουργείο εκεί Παιδείας, ποιος κύριος, 
ποιος υπεύθυνος και να µιλήσω µε την ίδια. Εγώ θέλω να πάω…» (η οθόνη χωρίζεται 
στα δύο και στη δεξιά πλευρά εµφανίζεται η κυρία Γεωργανά, δικηγόρος) 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Να σας πω κάτι… Καταρχήν ακούστε, ακούστε…»                              
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εγώ θέλω να πάω στο Υπουργείο Παιδείας να µιλήσω µε την 
κυρία Γιαννάκου- Κουτσίκου κι αυτός που έβγαλε… ο άνθρωπος καλά έκανε. Τυπικά 
έκανε τη δουλειά του…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ναι. Ακούστε…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…πριν µε ακούσει. Να ανακληθεί η ανάκληση».  
Κ. Καχραµάνης: «Η κυρία Γιαννάκου θα σας ακούσει µε ευλάβεια. Να πάτε». 
Κ. Γεωργανά: «Όλοι έχουν κάνει τη δουλειά τους. Κυρία Γερογιάννη, εσείς δεν 
κάνατε τη δουλειά σας. Εκεί είναι το πρόβληµα. ∆εν το αντιλαµβάνεστε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εκείνο το βράδυ δεν έκανα δουλειά σαν καθηγήτρια. Έκανα 
δουλειά σαν γυναίκα».    
Κ. Γεωργανά: «Κυρία… κυρία µου θέλετε να ακούσετε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εκείνο το βράδυ ήµουνα γυναίκα. ∆εν ήµουνα καθηγήτρια». 
Κ. Γεωργανά: «Θέλετε να ακούσετε; Έχετε διάκριση του τι σηµαίνει καλή και κακή 
µουσική. Έτσι δεν είναι; Αυτό δεν είπατε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ναι. Ναι, ότι έχω σπουδάσει κλασική µουσική και µέσα στην 
τάξη…» 
Κ. Γεωργανά: «Ωραία. Έχετε διάκριση τι σηµαίνει καλή, τι σηµαίνει κακή µουσική 
και αγωνίζεστε…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όλες καλές είναι». 
Κ. Γεωργανά: «…να δώσετε ως εκπαιδευτικός τη γνώση πάνω σε αυτό το θέµα».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Να µεταδώσω στα παιδιά να αγαπάνε την κλασική µουσική». 
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Κ. Γεωργανά: «Τι σηµαίνει… ακούστε παρακαλώ, ακούστε. Είπατε προηγουµένως 
ότι πεντακόσια ευρώ θα παίρνατε και δε θα φταίγατε εσείς εάν… και λοιπά και λοιπά. 
Ειπώθηκαν πριν λίγα λεπτά». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Λέω, αν µου κάνανε πρόταση εκείνη τη µέρα που έφυγα από 
την Εισαγγελία, που δεν είχα ούτε τηλέφωνο ούτε λεφτά…» 
Κ. Γεωργανά: «Ακούστε µε παρακαλώ. Και ρωτήσατε και αναρωτηθήκατε αν θα 
φταίγατε εσείς». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ποιος θα το µάθαινε; Θα ξέρατε εσείς αν έκανα έρωτα και µου 
έδινε ένας φίλος µου πεντακόσια ευρώ;»     
Κ. Γεωργανά: «Άλλο λέω κυρία µου. Αν εσείς…»  
Ευαγγελία Σαµιωτάκη: «Μα, µε τόση ευκολία το αντιµετωπίζετε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Άµα το αντιµετώπιζα, θα δεχόµουνα».  
Κ. Γεωργανά: «Αν εσείς… παρακαλώ ακούστε µε. Αν εσείς δεν αντιλαµβάνεστε ότι 
µε την πορνεία δεν έχει κανένας µας πρόβληµα, έχει πρόβληµα αν είναι 
εκπαιδευτικός και ταυτόχρονα δηµόσιος υπάλληλος. Και είναι ντροπή… ντροπή να 
µην υπάρχει διάκριση µεταξύ καλού και κακού, αρετής και κακίας κατά το αρχαίο 
ελληνικό που είναι το παιδευτικό. Είναι παράλογο…» 
 
Η παρουσιάστρια διακόπτει γιατί θέλει να κάνει παρέµβαση από το τηλέφωνο ο 
πρώην σύζυγος της κυρίας Γερογιάννη. 
 
 Πρώην σύζυγος κυρίας Γερογιάννη: «Ναι… Κυρία Τατιάνα, ντρέποµαι καταρχάς 
γι’αυτό στον αέρα αλλά σας λέω µία κουβέντα: ποια ήταν η κυρία, ποιος είµαι εγώ, 
ας το κρίνει ο κόσµος. Οι πράξεις πια µετράνε και εγώ σας ενηµερώνω ότι ήρθα από 
την Πολεοδοµία πριν µία ώρα αφού σχόλασε το παιδί µου, του έφτιαξα να φάει και 
κρυβόµουνα σαν τον ποντικό µε τη γάτα τόση ώρα, γιατί το παιδί µου έφυγε για 
δεύτερη ξένη γλώσσα, που δεν νοµίζω να ξέρει η κυρία και δεν ασχολείται πια µε το 
παιδί…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν ασχολούµαι, γιατί εσύ µου το πήρες. Άσε… ναι…»  
Πρώην σύζυγος κυρίας Γερογιάννη: «Αυτά τα πράγµατα δεν θέλω να τα βγάλω στη 
φόρα. Απλά θέλω να ξέρετε µόνο, ότι εγώ αυτή τη στιγµή ντρέποµαι για λογαριασµό 
της».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Εγώ να δεις πόσο…» 
Πρώην σύζυγος κυρίας Γερογιάννη: «Με ενηµερώνουνε στο κινητό τόση ώρα που 
εγώ δεν παρακολουθούσα την εκποµπή. Είπε… Τι είπε λέει για είκοσι εκατοµµύρια 
και δεκαέξι; Aυτά όλα… Εγώ δεν παίζω ούτε πέφτω σε αυτό το επίπεδο».  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Όχι, όχι. Εσύ είσαι στην ερωµένη σου και στις ερωµένες σου 
και µε κατακεράτωνες είκοσι δύο χρόνια».      
Πρώην σύζυγος κυρίας Γερογιάννη: «Όχι για τίποτε άλλο, να µας πει αν ο ίδιος της ο 
πατέρας ακόµα τη δέχεται στο σπίτι». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Και δεν σε είχα απατήσει ούτε µε τη σκέψη. Τι να πεις…»  
Πρώην σύζυγος κυρίας Γερογιάννη: «Τίποτε άλλο. Ευχαριστώ πάρα πολύ. Σας 
εκτιµάµε εσάς και ιδιαίτερα το σύζυγό σας». 
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Άσε ρε. Έφυγα και ησύχασα». 
Πρώην σύζυγος κυρίας Γερογιάννη: «Γεια σας».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Γεια σας. Να είσαι ευτυχισµένος. Γιατί µου έστελνες 
µηνύµατα ότι: να σε δω γυµνή, να βγεις στους δρόµους να πουλήσεις το κορµί σου 
για να µπορέσεις να µεγαλώσεις τα παιδιά µας κι εγώ θα ζήσω τη γκόµενά µου µε 
όλα αυτά τα εκατοµµύρια που έχω αποκτήσει. Ο χωρισµός µας σου  βγήκε σε καλό. 
Και εµένα. Γιατί σκαλίζεις; Με βασάνιζες είκοσι δύο χρόνια ψυχικά και σωµατικά 
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και το ξέρεις εγώ, εσύ πρώτα και µετά ο Θεός. Και τι έχουνε ζήσει τα δυο µας παιδιά. 
Μέχρι… Είχες την απαίτηση, είχες το θράσος στο σπίτι που πληρώνω µε στέρηση και 
πραγµατικά αν πούλαγα και το κορµί µου για να ζήσω το παιδί µας το µεγάλο και για 
να καταφέρω να πληρώσω τα έξοδά µας, τα έξοδά του… είχες την απαίτηση να µην 
πάω να ζήσω στο σπίτι στη Θεσσαλονίκη. Το τι έχω περάσει µε σένα το ξέρεις. ∆εν 
σε έχω συγχωρήσει αλλά ούτε και θέλησα το κακό σου. ∆εν σε έχω εκδικηθεί. Ήρθες 
και µου τράκαρες τ’αυτοκίνητο µέσα στο οποίο έβαζα το παιδί µας µέσα. Μου 
πέταξες καραβοµπογιά, µου έσπασες τον καθρέπτη, µου έχεις στείλει χίλια οκτακόσια 
είκοσι δύο απειλητικά µηνύµατα από τις 5 Ιουλίου του 2003 που… όχι έφυγα, µε 
έδιωξες. Με κλείδωσες από το σπίτι για να βάλεις την ήδη ενός έτους ερωµένη σου. 
Μου έστελνες µηνύµατα προκλητικά. Ακούστε τώρα γιατί… και µου έλεγες ότι 
εµένα δεν θα µε πλησιάσει κανένας άντρας γιατί ούτε το κορµί µου αρέσει, είµαι 
χοντρή -τι µου έλεγες- είµαι πανάσχηµη κι ότι εγώ από την ηµέρα που µε γνώρισες 
έχω κάνει… έχω πάει µε όλες τις συναδέλφους σου, µε όλες τις φίλες σου, µε όλες τις 
κολλητές σου, µε ό,τι θηλυκό κυκλοφορούσε γύρω από την Αιδηψό έχω πάει και έχω 
κάνει έρωτα. Γύρναγες… έφευγες δέκα η ώρα για να πιεις ένα ούζο, ένα τσίπουρο 
καταχρεωµένος. Είχες επαναπαυτεί γιατί είχες το κορόιδο και σου πλήρωνε τους 
λογαριασµούς όλους και γύρναγες έξι η ώρα το πρωί και µου έστελνες µήνυµα: 
θυµάσαι εκείνο το βράδυ; Ήµουνα µε την τάδε. Εσύ γύρναγες σε πουτάνες και σε 
κωλοµπαρ. Και πλήρωνες για να κάνεις έρωτα». 
Κ. Καχραµάνης: «Κυρία Στεφανίδου…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Εµένα µου έχουνε προτείνει να µε πληρώνουνε και δεν το 
δέχοµαι. Και περιµένω από αυτό το µισθό. Και µου έστελνες µηνύµατα και µου 
έλεγες: θα χαρώ πολύ να χάσεις τη δουλειά σου. Πώς θα ζήσω εγώ το παιδί µας; 
Αφού εσύ ακόµα και τα λεφτά, που είναι για τα προσωπικά του έξοδα… Σου φταίει 
τίποτα το παιδί µας; Την µικρή µου την κόρη έχω να τη δω από το Πάσχα και φταις 
εσύ. Την άφησα µε τη θέληση µου. Άφησα τις βαλίτσες και τα ρουχαλάκια του και τα 
παιχνιδάκια έξω από το σπίτι από την Αιδηψό. Πήρα δανεικά λεφτά για να 
µετακοµίσω, τα οποία φυσικά ήταν χάρισµα…»  
Τατιάνα Στεφανίδου: «∆εν σας αφήνει να το δείτε το παιδί σας;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Όχι. Όχι µόνο δεν µε αφήνει να το δω. Το παίρνω τηλέφωνο 
και όταν είναι αυτός µπροστά δεν µπορώ ούτε να του µιλήσω». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πήγατε εκεί και σας…»  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μάνα το πιο ιερό. Με διέβαλλε στο παιδί µου».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Πήγατε εκεί και σας έδιωξε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν έχω πάει και ούτε πρόκειται να ξαναπάω, ούτε θέλω να 
ξαναπάω στην Αιδηψό. Θα µπορούσε η µεγάλη µου κόρη να το φέρει Θεσσαλονίκη ή 
θα µπορούσαµε να έχουµε φιλικές σχέσεις. Μέχρι… µε κατακεράτωνε και αυτό είναι 
το τελευταίο. ∆εν χώρισα µόνο για αυτό. Έφυγα από ένα διώροφο σπίτι, το οποίο έχω 
ρίξει µέσα όχι µόνο την ψυχή µου όχι µόνο εκατοµµύρια ό,τι… η κορνίζα, οι 
κουρτίνες, το βάψιµο του σπιτιού όλα πληρωµένα από εµένα. Του καθάριζα το 
µαγαζί, ένα βρωµοµάγαζο από κάτω, ψησταριά, το οποίο ήταν κι αυτό παράνοµο και 
δούλευε. Λάδωνε δικηγόρους… Τα πάντα έχει κάνει. Λαδώνει ανθρώπους για να 
κάνει τη δουλειά του. Πάρα πολλά έχω περάσει µαζί του. Άλλαξα πόλη. ∆εν µε 
έδιωξε η Αιδηψός».                       
Κ. Καχραµάνης: «Με τι ασχολείται;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ασχολείται; Να’ µαι καλά εγώ. Του άνοιξα τα µάτια να µπει 
στο φέρρυ µποτ στην πορθµιακή γραµµή Αιδηψό-Αρκίτσας για να παίρνει ένα 
σίγουρο µισθό. Γιατί µια ζωή είχε µαγαζί, δούλευε το καλοκαίρι και αντί να έχει 
λεφτά τον Οκτώβρη περίµενε το χειµώνα να ζει από τα έτοιµα. Έβγαινε χρεωµένος. 
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Έβαζε το παιδί µας και δούλευε σερβιτόρα, έβαζε και µένα και µε υποχρέωνε στο 
ταµείο, να ψήνω, να καθαρίζω. Τότε δεν ήµουνα καθηγήτρια; Εγώ πως πήγαινα µε 
κρεµµύδια και µε σκόρδα να µυρίζω στα χέρια µου… Με ρώτησε κανείς εµένα µε τι 
κουράγιο έµπαινα στην τάξη; Tα βλέπετε; Έχω σηµάδια εδώ… στα µάτια µου, στα 
χέρια µου… κόντεψε να µε τρελάνει. Για να µη µε τρελάνει και για να µην τον 
σκοτώσω, ζήτησα απόσπαση. Όταν χώρισα, µε πολιορκήσανε πολλοί άντρες και είναι 
φυσικό. Είναι πολύ φυσικό. ∆εν έβαλα εγώ καµία αγγελία, κορίτσι µου, να ζητάω 
άντρα. Σε πληροφορώ ότι διώχνω άντρες αυτή τη στιγµή. Μου έχουνε κάνει πρόταση 
και πρόταση γάµου και να µου πληρώνουνε τα πάντα. Έχω έναν άντρα, ο οποίος στον 
Ηλία δεν έχω πει τίποτα γιατί µε αγαπάει µέσα από την καρδιά του και γιατί τον 
αγάπησα και τον έκανα να µε αγαπήσει…»         
Κ. Καχραµάνης: «Αφήστε τα αυτά. Μη τα λέτε». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Μπορώ να ζω χωρίς να κάνω τίποτα αλλά µε γεµίζει η δουλειά 
µου. Εάν νοµίζει η κυρία Γεωργαντά -πως τη λένε- και ο κάθε ένας…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Κυρία Γεωργανά». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ωραία. Ότι έχει δικαίωµα να µου στερήσει να µπαίνω…»  
Κ. Καχραµάνης: «Για τα παιδιά σας… Τι θα κάνετε τώρα για τα παιδιά σας; 
Μπορείτε να µας πείτε;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Τίποτα. Ό,τι κάνω. Ό,τι κάνω». 
Κ. Καχραµάνης: «Πέστε µου. Θα ενδιαφερθείτε; Θα είστε κοντά και εσείς;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Γιατί δεν είµαι; ∆εν είµαι τώρα;»  
Κ. Καχραµάνης: «Ρωτάω».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «∆εν κατάλαβα. Θα µε βγάλετε και σαν µάνα…» 
Κ. Καχραµάνης: «Εκείνο που έχει σηµασία… όχι δεν καταλάβατε εγώ τι θέλω να 
πω… ότι εκείνο που έχει σηµασία είναι να βάλετε κάποιους σκοπούς…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Αυτός έστειλε τον αστυνοµικό για να µε βγάλει ότι κάνω και 
καλά πορνεία, για να µου πάρει το παιδί από το δικαστήριο. Εγώ δεν είχα…»   
Κ. Καχραµάνης: «Ναι. Τι θα κάνετε εσείς από εδώ και πέρα;» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Είναι τόσο ισχυρός;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Είναι αδίστακτος, είναι µανιώδης. Έχει εκδίκηση, έχει µανία 
εκδίκησης». 
Κ. Καχραµάνης: «Τη µάνα των παιδιών του; ∆εν µπορώ να καταλάβω…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Αφού έχει πρόβληµα. Ούτε κι εγώ. Είναι ασύλληπτο. Είναι 
ασύλληπτο». 
Κ. Καχραµάνης: «…πως φέρονται έτσι».  
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μα, δέκα µέρες σας παρακολουθούσαν οι αστυνοµικοί όµως».  
Κ. Καχραµάνης: «Άρα έχετε µεγάλες δυσκολίες».  
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Τώρα το καταλάβατε ότι…» 
Κ. Καχραµάνης: «Μα δεν το ήξερα. Που να το ξέρω. Άλλο το ένα άλλο το άλλο».   
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Τώρα δεν έχω τόσες. Τώρα το µέληµά µου είναι…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Στην ουσία δηλαδή…» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «…όχι να µη χάσω τη δουλειά µου. Τη δουλειά µου δεν τη 
χάνω. Ο µισθός µου θα ισχύει. Αυτό έλειπε». 
Κ. Καχραµάνης: «∆εν πρόκειται να τη χάσετε τη δουλειά σας». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ναι. Έστω προσωρινά… Στις 16 του µηνός τελικά δεν θα πάω 
στο µουσικό συνέδριο και θα αντιµετωπίσω τη δικαιοσύνη -σε εισαγωγικά- στα 
µάτια…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Μάλιστα». 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Θα πάω στο δικαστήριο… Και ένας άλλος λόγος που δεν 
ήθελα να πάω και ήθελα να αποφύγω για να ηρεµήσουν τα πράγµατα -γιατί ο χρόνος 
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είναι γιατρός- είναι ότι αυτός µου έστελνε µηνύµατα ότι θα βάλει ψευδοµάρτυρες και 
θα έρθει στις 16 του µηνός να µε κάψει». 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Ποιος; Ο αστυνοµικός;» 
Αγλαΐα Γερογιάννη:  «Ο πρώην. Ο κύριος…» 
Τατιάνα Στεφανίδου: «Α, ο πρώην».      
Κ. Καχραµάνης: «Ο άντρας σας δεν ήτανε;»  
Αγλαΐα Γερογιάννη: «Φυσικά». 
Στο σηµείο αυτό η εκποµπή διακόπτεται για διαφηµίσεις  
Μετά το διαφηµιστικό διάλειµµα, ακολουθεί σχόλιο της παρουσιάστριας για το ότι η 
εκποµπή αυτή στάθηκε βήµα για να τοποθετηθεί και η άλλη πλευρά της υπόθεσης και 
ότι από αυτήν ξεδιπλώθηκε τελικά και ένα προσωπικό δράµα. Λέει, επίσης, ότι καλό 
θα ήταν -εφόσον η κυρία Γερογιάννη είναι υπόδικη- να µην µπαίνει προσωρινά στις 
αίθουσες διδασκαλίας έως ότου εκδικαστεί η υπόθεση. Η κυρία Γερογιάννη αναφέρει 
ότι αποδέχεται την προσωρινή αποχή από την διδασκαλία µέχρις ότου γίνει η δίκη. Ο 
κύριος Καχραµάνης δηλώνει µάλιστα ότι θα πάει ως µάρτυρας υπεράσπισής της στο 
δικαστήριο, προκειµένου να αναλύσει την υπόθεση από κοινωνιολογικής πλευράς. 
∆ίνει συγχαρητήρια και στην κυρία Στεφανίδου για το θέµα που έθιξε. Στη συνέχεια, 
εµφανίζεται και πάλι η κυρία Γεωργανά στο πλάνο και ακολουθεί έντονος διάλογος 
µεταξύ των δύο γυναικών το περιεχόµενο και το ύφος του οποίου κινείται στα 
επίπεδα των προηγουµένων συζητήσεων που έχουµε ήδη παραθέσει. Στη διάρκεια 
του διαλόγου αυτού µιλούν πολλές φορές ταυτόχρονα δυσχεραίνοντας το διαχωρισµό 
των λεγοµένων της µιας και της άλλης.    
Η παρουσιάστρια διακόπτει την εκποµπή για διαφηµίσεις  
Όταν επιστρέφουµε στο στούντιο ακολουθεί και πάλι ένας µονόλογος τη καλεσµένης 
για το τι θα κάνει από και πέρα ενώ ταυτόχρονα τρέχουν οι τίτλοι τέλους. Η εκποµπή 
διακόπτεται απότοµα και η οθόνη µένει παγωµένη περίπου για ένα λεπτό. 
(ένδειξη βιντεοκασέτας: 2:11΄ ) 
 
 
Κατά την 7.12.2005, κατά την διάρκεια της εκποµπής µε τον τίτλο «ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ 
ΤΩΡΑ», αναφέρθηκε ότι είχε συλληφθεί επ΄ αυτοφώρω καθηγήτρια της µουσικής 
εκδιδοµένη µε αµοιβή και ότι έχει ασκηθεί ποινική δίωξη κατ΄ αυτής.  Ενόψει του ότι 
από τα ανακοινωθέντα περιστατικά συναγόταν η ταυτότητα της καθηγήτριας, αυτή 
ζήτησε να εµφανιστεί στην εκποµπή της εποµένης ηµέρας για να εκθέσει την άποψή 
της.  Τούτο δε διότι πρόκειται µεν περί διαζευγµένης γυναικός η οποία όµως είναι 
µητέρα δύο ανηλίκων κοριτσιών και είχε λόγο να αποκαταστήσει την αλήθεια.  
΄Όµως κατά την εποµένη ηµέρα 8.12.2005 κατά την οποία εµφανίστηκε η καθηγήτρια 
προβλήθηκαν και σκηνές γυναικών µε προκλητική εµφάνιση οι οποίες έδιδαν βεβαία 
εικόνα εκδιδοµένων γυναικών.  Η καθηγήτρια εξέθεσε ότι δεν εκδιδόταν µε αµοιβή 
αλλά ως διαζευγµένη είχε έναν δεσµό µε κάποιον άντρα και ότι είχε συλληφθεί καθ΄ 
όν χρόνον βρισκόταν µε αυτόν.  Η όλη εκποµπή λόγω του περιεχοµένου της και των 
προκλητικών εικόνων εκδιδοµένων γυναικών ήταν υποβαθµισµένη και δεν 
ανταποκρινόταν στην υπό του Συντάγµατος επιβαλλοµένη ποιότητα.  Πλέον όµως 
τούτου η εκποµπή πραγµατοποιήθηκε τις µεσηµβρινές ώρες, κατά τις οποίες 
παρακολουθούν τηλεόραση ανήλικοι και ως εκ του περιεχοµένου της και των 
εικόνων της ήταν ικανή να βλάψει σοβαρά την πνευµατική και ηθική ανάπτυξη των 
ανηλίκων.  Για την εν λόγω εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό 
σταθµό η διοικητική κύρωση του προστίµου. 
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Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως, του εξ 21,5 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα, κατά το δεύτερο εξάµηνο του 2003, 
της εκ 221.654.907 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2003, του εκ 
5.852.763,05 ευρώ  ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν λόγω 
σταθµό, και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις αποφάσεις  
7/3.7.2002, 68/14.10.2002, 118/14.12.2002, 205/1.4.2003, 333/22.7.03, 
343/29.7.2003, 358/30.9.2003, 372/11.11.2003, 391/10.12.2003, 410/23.12.03, 
411/23.12.2003, 5/13.1.2004, 6/13.1.2004, 14/20.1.2004, 20/27.1.2004, 47/17.2.2004, 
140/18.5.2004, 150/25.5.2004, 182/22.6.2004, 192/22.6.2004, 301/19.10.2004, 
400/14.12.2004, 13/11.1.2005, 55/15.2.2005, 98/22.3.2005, 102/29.3.2005, 
113/5.4.2005, 138/12.4.2005, 141/19.4.2005, 143/19.4.2005, 158/26.4.2005, 
168/10.5.2005, 169/10.5.2005, 170/10.5.2005, 262/5.7.2005, 285/19.7.2005, 
320/30.8.2005, 344/13.9.2005, 397/11.10.2005, 414/18.10.2005, 454/15.11.2005, 
457/22.11.2005, 482/5.12.2005, 506/13.12.2005, 5/4.1.2006, 52/31.1.2006, 
56/1.2.2006, 57/1.2.2006, 58/1.2.2006, 86/14.2.2006, 92/21.2.2006, 142/27.3.2006, 
143/27.3.2006, 14427.3.2006  διάφορες κυρώσεις, ενδείκνυται όπως το πρόστιµο 
καθοριστεί στο ποσό των 30.000 ευρώ.   
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία ΑΝΤΕΝΝΑ TV Α.Ε. ιδιοκτήτρια του 
τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο ΑΝΤΕΝΝΑ  τη διοικητική κύρωση του 
προστίµου των 30.000 ευρώ.     
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 
 

1. Της εταιρείας ΑΝΤΕΝΝΑ TV Α.Ε., που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, στην 
οδό Κηφισίας 10-12, µε ΑΦΜ 094281456 , ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ. 

2. Του Μηνά Κυριακού του Ξενοφώντος, κατοίκου Αµαρουσίου Αττικής, στην 
οδό Κηφισίας 10-12, µε ΑΦΜ 019203337, ∆.Ο.Υ. Κρανιδίου, πρόεδρος ∆.Σ. 
και νόµιµο εκπρόσωπο της εταιρείας. 

 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 27η  Μαρτίου 2005. 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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